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kontakt: David Herout
email: info@digitalcolor.cz
mobil: +420 608 411 355 Vinařská 2c, 69301 Hustopeče

Tiskneme na papír, PVC folie, plachty, sendvičové AL desky, plasty, sklo, dřevo, keramiku, textil a mno-
ho dalších matriálů, které dokážeme následně tvarově oříznout nebo ofrézovat na požadovaný tvar. 
Nejsme reklamka. Vyrábíme věci, které musí dlouho vydržet. Jsme průmyslová tiskárna.

Etikety na LAHVE v KUSOVÝCH sériích
 Parciální lakování, reliéfní písmo!

 Výsek jakéhokoliv tvaru!

 Odolný průmyslový UV tisk!

 PE etiketa, nekrabatí se za vlhka!

 Plnobarevný tisk + bílá + vysoký lak!

 Neplatíte výsekové šablony!

 Neplatíte tiskovou přípravu!

 Expresní výroba!

Zcela nová Kia K4.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia K4 hatchback: 5,6–6,9 l/100 km, 126–155 g/km. Reprezentativní příklad financování Kia K4 Comfort 1.0 T -GDI 85 kW s financováním Kia Select; 
pořizovací cena 489 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 293 988 Kč, akontace 40 % (195 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,69 % p. a., RPSN 10,52 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez 
pojištění 2 858 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 195 992 Kč, měsíční splátka pojištění HAV 1 007 Kč, POV 225 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 3 430 Kč; délka úvěru 48 měsíců, 
celková částka splatná klientem 392 884 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dne a rok pak 365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková 
metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky je povinné prostřednictvím společnosti ESSOX, s. r. o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. 
pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 31. 3. 2026. Vyobrazení 
vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

2 900Kč

Již od

489 980Kč

AGROTEC, a. s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz
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Vážení spoluobčané,
v únoru jsme zažili rozmarné zimní počasí, časté 
střídání teplot, inverzi i občasné sluníčko, sníh i déšť, 
na konci mrazivé noci a rána, střídané přes den jasnou 
oblohou a teplými slunečními paprsky. Předjaří se rodilo 
velmi opatrně, ale přesto v předzahrádkách začaly 
kvést sněženky či krokusy, v prodejnách s květinami se 
daly koupit květináče s maceškami, primulkami nebo 
narcisy. Moc se těším, až rozkvetou silniční ostrůvky na 
Brněnské ulici, které nás svými proměnami květenství 
budou provázet až do podzimu. Pupeny na mandloních 
nevykazují známku toho, že by se v dohledné době 
chtěly rozvinout, tak si můžeme jenom přát, aby to stihly 
do Slavností mandloní a vína, které letos vycházejí na 
první jarní den. Sadaři budou s napětím čekat, jak letos 
odkvetou ovocné stromy a vinná réva, protože poslední 
dva roky v mnoha lokalitách našeho katastru zničil velkou 
část úrody mráz.
Co nového se událo ve městě? Z akcí pro veřejnost chci vyzdvihnout sportovní kláníí světových 
výškařů – Hustopečské skákání nebo třetí ročník Hustopečských ostatků s Milevskými maškarami 
v ulici Na Hradbách.

V únoru probíhaly přípravy na náročnou a nákladnou stavbu – rozšíření čistírny odpadních 
vod. Staveniště bude realizační firmě předáno v polovině března a bude trvat dva roky. Když 
počasí dovolilo, pokračovaly práce na hřbitovní zdi. Je usazena brána na evangelický hřbitov, 
chybí dokončit okolí hlavního vchodu včetně instalace zrekonstruované brány v katolické části 
hřbitova. Město objednalo dvířka s příslušenstvím do více než stovky urnových schránek. S největší 
pravděpodobností budou nové schránky zájemcům nabízeny již začátkem měsíce května.
V ulici Bratislavská bude investor GasNet provádět několikaměsíční rekonstrukci plynovodu směrem 
do města od firmy HPM TEC. Silniční provoz bude omezován přechodným dopravním značením 
po kratších úsecích.
Jednou měsíčně probíhá tzv. pytlový sběr. Kromě plastů a papíru bude odvážen přímo od domů 
také textil, jak informoval odbor životního prostředí. Jen připomenu, že lze také separovat a pytlovat 
nápojové kartony (tetrapaky) nebo plechovky od nápojů.  

Milí Hustopečané,
co nás čeká v březnu? Ve středu 11. 3. se pro veřejnost na den otevřou dveře nové budovy dětských 
skupinek na ul. Javorová, aby si každý mohl prohlédnout nové prostory, do kterých v jarních měsících 
nastoupí první batolátka. Pečlivě jsou připravovány Slavnosti mandloní a vína, které přinášejí 
mnoho radosti našim i přespolním, ale také možná omezení nebo nepříjemnosti pro místní.  
Přeji Vám zdraví, hodně jarního sluníčka a radost z maličkostí. 

Hana Potměšilová, starostka
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Další rekonstrukce i nový vůz. Jednali radní
 � 4. 2. Radní zasedli k jednacímu stolu v úterý 

3. února. Kromě výběru vedení školy ZŠ Komen-
ského se věnovali rekonstrukcím i nákupu 
nového vozidla.

Mezi investice schválené zastupiteli na 
jejich prosincovém zasedání v loňském roce 
patří výstavba komunikace, podélných odstav-
ných ploch a chodníků v ulici Ludvíka Svobody 
a dále obnova komunikace, zpevněných ploch 
a chodníků v okolí smuteční obřadní síně. 
Radní nyní k oběma akcím schválili vyhláše-
ní výzev k podání nabídek na stavební práce. 
V rozpočtu je na úpravy ulice Ludvíka Svobody 

vyčleněno 7 milionů korun, na okolí obřadní 
síně pak 6,2 milionu korun. Konečná cena 
vzejde z výběrových řízení.

Rekonstrukce čeká také kotelnu v hote-
lu Formanka, jehož budova je ve vlastnictví 
města Hustopeče. Radní proto schválili uzavře-
ní smlouvy o dílo na zpracování projektové 
dokumentace se společností TZ pro, s.r.o.

Vedení města schválilo nákup nového vozu 
Fiat Doblo Panorama pro organizační složku 
Správa a údržba budov. Pořízení vozidla vyjde 
na 600 tisíc korun včetně DPH. Nový automobil 
nahradí dosavadní vůz Opel Zafira, který je již 

technicky nevyhovující.
Skautský oddíl uspěl se svou žádostí 

o podporu a na zvelebení prostoru u ohni-
ště na Křížovém vrchu. Získal 55 tisíc korun 
z projektu společnosti Kaufland Milion korun 
pro Hustopeče a okolí. Připravované úpravy 
počítají s doplněním grilu, dřevníku, laviček 
a dalšího drobného mobiliáře, který zpříjemní 
pobyt návštěvníků a podpoří komunitní setká-
vání v přírodě. 

-hrad-

Tazatelé se musí prokázat průkazem.

Z MĚSTA

Hustopeče ocení v roce 2026 osobnosti města
Po čtyřech letech plánuje město ocenit vý-
znamné občany či spolky, ale i rodáky Hus-
topečí, kteří přispěli k rozvoji vědy, kultury a 
jiných oblastí života. 

Nominovat významnou osobnost na cenu 
starostky města, na cenu města Hustopeče 
nebo čestné občanství mohou občané podle 
Zásad města Hustopeče prostřednictvím zastu-

pitelů. Každý návrh musí být podán písemně 
s podrobným zdůvodněním zásluh navrhova-
ného občana nebo spolku.

Návrhy mohou občané také posílat na 
email: babackova@hustopece.cz, a to do 
10. dubna 2026. Návrhy na cenu starostky 
schvaluje rada města, ostatní na návrh rady 
města zastupitelstvo.

Tazatelé ČSÚ se opět budou ptát na životní podmínky
 � 27. 1. Vážení občané,

v období od 31. ledna do 21. června 2026 proběh-
ne každoroční zjišťování Českého statistické-
ho úřadu o příjmech a životních podmínkách 
domácností. Tazatelé osobně navštíví přes 
11,3 tisíce domácností po celé republice, včet-
ně našeho města, aby získali aktuální údaje 
o jejich sociální a ekonomické situaci.

Šetření se uskuteční na území celé České 
republiky v 11 368 domácnostech, z nichž se 
6 618 zúčastnilo šetření již v předchozích letech. 
Všechny vybrané domácnosti byly do šetření 
zahrnuty na základě náhodného výběru prove-
deného počítačem. Vlastní šetření proběhne 
v době od 31. ledna do 21. června 2026 prostřed-
nictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do 
šetření budou zahrnuty ty osoby, které mají ve 
vybraném bytě obvyklé bydliště. 

Aktivní účast občanů na tomto významném 

statistickém šetření a jejich ochota spolupra-
covat s ČSÚ je nesmírně důležitá. Umožní 
v zájmu nás všech získat řadu důležitých infor-
mací o sociální situaci domácností v ČR, které 
nelze zjistit žádným jiným způsobem. Terénní 
pracovníci zapojení do šetření se budou proka-
zovat oficiálním průkazem tazatele a zároveň 
průkazem zaměstnance ČSÚ nebo dokladem 
totožnosti. Totožnost tazatele je možné ověřit 
na webových stránkách ČSÚ. 

Ve všech fázích zpracování je zaručena 
anonymita zjištěných údajů a získaná data 
jsou důsledně chráněna. Český statistický úřad 
plně respektuje evropský právní rámec ochra-
ny osobních údajů (GDPR) a jedná v souladu 
s ním. Všichni pracovníci ČSÚ jsou navíc podle 
zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické služ-
bě, vázáni mlčenlivostí o veškerých šetřených 
skutečnostech. 

Občané, kteří budou osloveni zaměstnanci 
ČSÚ, se mohou s případnými dotazy obrátit 
na pracovníka Krajské správy ČSÚ pověřené-
ho řízením šetření, Mgr. Michaelu Kolářovou, 
mob. 731 439 303.

Zásady 
a seznam 

dosud 
oceněných 

občanů 
a spolků →

Slavnosti mandloní a vína
20.-22. 3. 2026
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Novou ředitelkou ZŠ Komenského je Markéta Beránková
 � 3. 2. Rada města Hustopeče jmenovala 

novou ředitelku Základní školy Komenské-
ho. Je jí Markéta Beránková, funkce se ujala 
v pondělí 9. února 2026. Radní se řídili dopo-
ručením výběrové komise, která zkušenou 
pedagožku po dvoukolovém konkurzu určila 
jako nejvhodnější kandidátku.

Markéta Beránková vystudovala husto-
pečské gymnázium a následně učitelství pro 
1. stupeň ZŠ na Pedagogické fakultě Masaryko-
vy univerzity v Brně. Má šestiletou praxi s vede-
ním základní školy, celkem zatím strávila 16 let 
za katedrou. ZŠ Komenského pro ni nebude 
neznámým prostředím, vrací se po letech do 
míst, kde sama jako dítě začínala svou cestu 
za vzděláním.

„Dlouhou pedagogickou praxi v kombinaci 
s manažerskými zkušenostmi a osobním vzta-
hem ke škole osobně vnímám jako nespornou 
výhodu a věřím, že je to také důležitý před-

poklad pro stabilní vedení školy,“ okomen-
toval výběr místostarosta města Josef Horák. 
Konkurz město vypsalo na konci listopadu 
loňského roku a připravovalo jej ve spolupráci 
s odborníky, především s Českou školní inspekcí. 
V komisi zasedli mimo jiné zástupci Jihomorav-
ského kraje, zřizovatele, školy, rodičů, ale také 
psycholožka.

Do druhého kola postoupilo osm uchazečů, 
pohovory trvaly téměř 12 hodin. „Paní ředitelce 
přeji hodně sil a úspěchů v nové roli. Věřím, že 
se jí podaří rychle navázat spolupráci s pedago-
gickým sborem a dobře se zorientovat v chodu 
školy i v potřebách žáků a rodičů. Od jejího 
působení si slibujeme především stabilní vede-
ní školy a další posilování kvality vzdělávání,“ 
uzavřela starostka Hana Potměšilová.

Podrobnější rozhovor s novou paní ředitelkou 
naleznete na straně 12. Fo
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Mým cílem je stabilní škola, kam se děti i učitelé 
těší, říká nová ředitelka ZŠ Komenského.

Hustopeče se budou pyšnit unikátní mozaikou
 � 6. 2. Jako na výletě do jiného světa si zástup-

ci města připadali na návštěvě v mozaikářské 
Dílně Všech svatých v Brně, kde již několik 
týdnů pracuje šestice výtvarníků na unikátní 
podobizně svatého Václava v téměř životní 
velikosti. Ta bude nejpozději v září tohoto roku 
zdobit kapličku nad Tesárkovým údolím.

„Před několika lety jsme barokní kapličku 
nechali převést ze státu na město. Bylo potřeba 
upravit mříž, protože ta prostě zmizela, a chtěli 
jsme kapli něčím ozvláštnit, protože byla po 
desetiletí bez výzdoby, “ vysvětluje místostaros-
ta Bořivoj Švásta. Přitom na nejstarších vyobra-
zeních, která se dochovala, byly v kapli umístěny 
dřevěné sochy. „Ty byly poměrně vzácné, pozdě-

ji prohlášené kulturními památkami, a tak byla 
kaple dlouhá léta bez výzdoby, což nám přišlo 
líto, protože jí něco chybělo,“ doplňuje Veronika 
Kamenská z památkové péče. 

Kvůli nevlídným přírodním podmínkám 
v lokalitě přicházela v úvahu pouze díla, která 
budou dostatečně odolná, a zároveň je nebu-
de možné snadno odcizit. Volba proto padla 
na mozaiku a město oslovilo výtvarníka Jiří-
ho Šťastu, zakladatele brněnské Dílny Všech 
svatých, aby zpracoval návrh i samotný motiv 
světce, který je s Hustopečemi úzce spjatý. 

„Svatý Václav je tady znázorněn jako kníže, ale 
je oděný trochu pracovně. Připravuje, lisuje 
hrozny. Podle legendy a tradice to byl ten, kdo 

připravoval dary pro liturgii, tedy chléb i víno,“ 
popisuje Jiří Šťasta. Jako předlohy sloužily gotic-
ké obrazy, na nichž je svatý Václav v různých 
scénách zobrazován právě při této činnosti. 
Použité materiály jsou výhradně přírodní, od 
zeleného mramoru Forest Green na listy, přes 
žlutý kámen Giallo Sienna na ruce a hlavy, až 
po travertin, který je doplněn o skleněné mozai-
kářské prvky zvané tesery. Ty dodávají dílu živou 
barvu a lesk. 

Mozaikářská dílna Všech svatých vznikla 
v roce 2009 a specializuje se především na litur-
gické prostory. Navazuje na umělecký i teologic-
ký odkaz římského centra Aletti a její tvorba je 
úzce propojena s vírou. „Každé řemeslo nese 
nějaké tajemství, nějaké poselství. To krásné 
na mozaice je, že věci zasazujeme do vztahu. 
Obraz se tak stává bohozjevným, zjevuje krásu 
Boží,“ říká zakladatel dílny. 

Charakteristickým znakem tvorby dílny 
je práce se spárou jako s výtvarným prvkem. 

„V 95 % žádné spáry nevyplňujeme. Někde je 
přiznáváme, jinde jsou téměř neviditelné. Je to 
i technický důvod, protože pracujeme s přírod-
ními, štípanými kameny, které mají vlastní 
strukturu a charakter,“ vysvětluje Jiří Šťasta.

Obnova kapličky nad Tesárkovým údolím 
navazuje na další opravené sakrální objekty ve 
městě a jeho okolí, jako je hřbitovní kaple nebo 
Boží muka nad dálnicí. Lokalita má navíc poten-
ciál stát se oblíbeným vycházkovým místem. 

„Před několika lety tam vznikl biokoridor, takže 
už to nejsou jen vinohrady a holá pole, ale kraji-
na rozdělená zelenými opatřeními. Věřím, že si 
tam lidé cestu najdou, i když práce je tam ještě 
dost,“ uzavírá místostarosta.

-nov-Jako předlohy sloužily gotické obrazy.
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Prezident Petr Pavel převzal dar z Hustopečí
 � 10. 2. Prezident republiky Petr Pavel 

obdržel ve čtvrtek 5. února 2026 na Praž-
ském hradě symbolický dar – kovové srdce 
s výraznou prasklinou, které upozorňuje na 
hluboká a často celoživotní zranění obětí 
sexuálního zneužívání. Autorem díla je husto-
pečský umělec Petr Náplava.

Dar prezidentovi předali zástupci spolku Pro 
čistou církev, který se dlouhodobě věnuje téma-
tu zneužívání v církevním prostředí. Spolek 

založil Jan Rozek, mediálně známá osobnost 
pocházející ze sousedních Velkých Němčic, jenž 
je zároveň spoluautorem myšlenky samotného 
díla.

Myšlenka na vznik objektu se zrodila při 
společné debatě trojice autorů – Jana Rozka, 
Tomáše Šlancara a Petra Náplavy. Zatímco 
koncept vycházel ze silné osobní zkušenosti 
a potřeby dát bolesti hmatatelnou podobu, 
samotná realizace byla v rukou hustopečského 

autora. „Mým úkolem bylo převést myšlenku do 
podoby, která je skutečně vyrobitelná, hledat 
řešení, kde se potkává nápad s materiálem 
a technologií,“ popisuje Náplava proces vzni-
ku díla.

Srdce je vyrobeno z ocelového plechu 
zvaného corten, materiálu typického svou 
rezavou patinou. Ta nepředstavuje poškození, 
ale záměrný výrazový prvek. Plech se běžně 
dodává v tmavém, modročerném odstínu 
a patina vzniká postupným působením vody 
a vzduchu. Přirozený proces však trvá měsíce, 
proto autoři v tomto případě využili speciální 
urychlovač koroze, aby bylo možné dílo dokon-
čit v požadovaném čase. Výroba objektu probí-
hala v několika krocích od technického návrhu 
a programování přes vypálení jednotlivých částí 
až po jejich ohýbání a svařování do finální podo-
by kompaktní kostky.

Dominantním prvkem je prasklina ve tvaru 
srdečního tepu, která prochází skrz celý objekt. 
Uvnitř je umístěn červeně lakovaný prvek 
symbolizující vnitřní bolest a zranění, která 
nejsou na první pohled viditelná. „Navenek 
mohou oběti působit, že fungují běžným způso-
bem, ale uvnitř zůstává něco hluboce prasklé-
ho,“ vysvětluje Jan Rozek smysl objektu, který 
nevznikl jako dekorace ani jako obvinění, ale 
jako svědectví a připomínka tématu, o němž 
je důležité mluvit.

-nov- 

Novinky ve sběru textilu
Třiďte textil pohodlně – pytlový svoz přímo 
od vašeho domu
Město Hustopeče dlouhodobě podporuje 
a provozuje sběr použitého textilu prostřednic-
tvím speciálních kontejnerů, do kterých může-
te odkládat čistý a suchý textil, obuv či hračky. 
Nově můžete k odevzdání textilních odpadů 
využít také zavedený pytlový svoz odpadů. 
Pokud Vám to vyhovuje, můžete textil odevzdá-
vat ve zvláštním pytli, vedle obvyklých papírů 
nebo plastů, v termínu svozu dle kalendáře.

U nádraží kontejner už nehledejte
Důležitá změna se týká stanoviště u nádraží. 
Velkoobjemový kontejner na šaty, který zde 
byl dříve umístěn, již na tomto místě nenajde-
te. Kontejner jsme z důvodu různých kompli-
kací přesunuli na sběrný dvůr a je přístupný 
v provozní době sběrného dvora.

Další menší kontejnery na textil zůstávají 

rozmístěny i na dalších místech ve městě, a to 
konkrétně na stanovišti odpadních nádob:
•	 Ulice Generála Peřiny,
•	 ulice U Větrolamu,
•	 u hřiště Lipovka,
•	 Masarykovo nám.

Prosíme Vás, ukládejte textil ideálně zabalený 
v pytlích nebo taškách a vhazujte pouze věci, 
které jsou k tomuto sběru určeny.

Děkujeme, že tříděním textilu přispíváte 
k ochraně životního prostředí i smysluplnému 
využití odložených věcí.

Městský úřad Hustopeče, OŽP

Dominantním prvkem je prasklina ve tvaru srdečního tepu, která prochází skrz celý objekt.
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Kontejner jsme z důvodu různých komplikací 
přesunuli na sběrný dvůr. Fo
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Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
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Pozor na podvodné nabídky služeb v Hustopečích
 � 12. 2. Vážení spoluobčané,

upozorňujeme vás na pohybující se osoby na 
území města Hustopeče, které nabízejí různé 
služby (například opravy, úpravy porostu, údrž-
bářské práce apod.) za výrazně předražené 
ceny. 

V této souvislosti žádáme především starší 
občany, aby byli obezřetní, nepouštěli cizí osoby 
do obydlí, nesouhlasili s předem nedomluvený-
mi úpravami zeleně v předzahrádkovém prosto-
ru, nepodepisovali žádné smlouvy a nehradili 
zálohy neznámým osobám.

Doporučujeme
•	 vyžádat si vždy písemnou cenovou nabídku 

provedení práce,
•	 ověřit si totožnost a oprávnění k podnikání,
•	 poradit se s rodinnými příslušníky nebo blíz-

kými osobami,
•	 v případě podezřelého jednání kontaktujte 

městskou policii nebo Policii ČR.
Upozorňujeme, že činnost takových osob 
je v rozporu s platným tržním řádem města 
Hustopeče. Prosíme zejména rodiny seniorů, 
aby své blízké na tuto situaci upozornily.

Děkujeme za spolupráci a obezřetnost.
Hana Potměšilová, starostka

Zlatý lajk i body za kvalitu. Hustopeče uspěly napříč republikou
Město Hustopeče dosáhlo výrazného úspě-
chu v celostátní soutěži spolku Kvalikom, 
která každoročně hodnotí kvalitu radničních 
zpravodajů a komunikace měst a obcí na so-
ciálních sítích. Odborná porota ocenila nejen 
Hustopečské listy, ale také facebookový a in-
stagramový profil města.

Největší úspěch zaznamenal facebookový 
profil města, který obsadil 2. místo v celostát-
ním kole soutěže Zlatý lajk 2025 v kategorii 
municipalit od 2 do 10 tisíc obyvatel. V této 
kategorii bylo hodnoceno celkem 84 radnič-
ních profilů z celé České republiky. Hustopeče 
přitom zvítězily v okresním i krajském kole a do 
celostátního finále postoupily z prvního místa. 

Velmi dobrého výsledku dosáhl také insta-
gramový profil města, který se umístil na 
4. místě v celostátním kole mezi 42 hodno-
cenými profily. Už samotný postup do finále 
z prvního místa v krajském kole potvrdil, že 
Hustopeče patří mezi špičku v moderní komu-
nikaci s veřejností. 

Úspěšné byly Hustopeče také v oblasti tiště-
ných médií. Hustopečské listy získaly 2. místo 
v krajském kole soutěže Radniční listy roku 
2025, do níž se zapojilo celkem 133 radničních 
zpravodajů. Zpravodaj navíc získal maximální 
možné bodové hodnocení – 50 bodů z 50 – což 
potvrzuje jeho vysokou kvalitu po obsahové 
i grafické stránce. 

Porota ocenila především srozumitelnou, 
přívětivou a otevřenou komunikaci města 
s občany. Facebookový profil podle hodno-

titelů působí jako „živý a dobře udržovaný 
informační kanál“, který pravidelně přináší 
aktuální informace, kvalitní fotografie a podpo-
ruje obousměrnou komunikaci s obyvateli. 

Instagram byl vyzdvihnut jako důležitý 
a dobře využívaný nástroj, který přináší vizuál-
ně atraktivní obsah a oslovuje zejména mladší 
generace. Také Hustopečské listy získaly od 
odborné poroty velmi pozitivní hodnocení. 
Podle hodnotitelů jde o zpravodaj, který slouží 
jako skutečný servis pro občany, přináší prak-

tické informace z každodenního života města 
a přirozeně propojuje obecní témata s komu-
nitním děním, školstvím, kulturou i sportem. 

Výsledky soutěže potvrzují, že Hustopeče 
dlouhodobě patří mezi města, která kladou 
důraz na kvalitní, otevřenou a moderní komu-
nikaci s veřejností. Úspěch je zároveň oceně-
ním práce všech, kteří se na přípravě zpravodaje 
i správě sociálních sítí podílejí, a motivací do 
dalšího rozvoje.

-nov-
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Porota ocenila především srozumitelnou, přívětivou a otevřenou komunikaci města s občany.

Slavnosti mandloní a vína
20.-22. 3. 2026
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Přijďte na slavnostní otevření Mandliček a Bobulek
 � 11. 2. Město Hustopeče srdečně zve rodiče, 

děti i širokou veřejnost na slavnostní otevře-
ní nové budovy dětských skupin Mandličky 
a Bobulky na křižovatce ulic Javorová a Nová. 
Akce se koná ve středu 11. března.

Program slavnostního odpoledne: 
15.00 – přivítání hostů 
16.00 – slavnostní přestřižení pásky 
16.30–18.00 – prohlídky prostor, 
prostor pro dotazy

Dětské skupinky nabídnou od přelomu dubna 
a května laskavé a podnětné prostředí pro děti 
ve věku od 1,5 do 3 let, kde je kladen důraz na 
individuální přístup, respektující komunikaci 
a přirozený rozvoj dítěte prostřednictvím hry 
a každodenních zážitků.

Děti budou rozděleny do menších skupinek 
podle věku, o které se budou starat zkušené 
a empatické pečující osoby. Součástí denního 
programu jsou prvky Sensory Play a Montessori 
pedagogiky, dostatek pohybu, tvořivé aktivity 
i jasná denní struktura, která dětem poskytuje 
pocit jistoty a bezpečí.

Budova disponuje dvěma oddělenými třída-

mi, vlastním sociálním zázemím a novou zahra-
dou pro pobyt venku. Stravování bude zajištěno 
ve spolupráci s kuchyní MŠ Pastelka – dovoz 
přesnídávek, obědů i svačin je samozřejmostí.

V současné době má budova po kolaudaci 
a dokončuje se postupné vybavování prostor. 
Během února a března budou upřesněny veške-
ré provozní informace, včetně výše školného 
a stravného, a zároveň bude otevřena možnost 
přihlášení dětí pro první zájemce. Přijďte se 
podívat, poznat nové prostory, zeptat se na vše, 
co vás zajímá, a být u zrodu místa, kde se děti 
budou cítit jako doma.

-nov-

ZA ŠKOLNÍMI VRATY

V současné době má budova po kolaudaci a dokončuje se postupné vybavování prostor.
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Název projektu: Hustopeče dětská skupina | Reg. číslo projektu: CZ.31.6.0/0.0/0.0/24_150/0011239.

Prvňáčci poprvé ve škole. Zápisy přinesly radost i nové výzvy
 � 11. 2. V úterý 10. února ožily budovy základ-

ních škol v Hustopečích slavnostní atmosférou. 
Budoucí prvňáčci přicházeli se svými rodiči, aby 
splnili první školní úkoly a poznali prostředí, 
kde po prázdninách zahájí novou etapu svého 
života. Učitelé si pro ně připravili hravá stano-
viště a každému dítěti se věnovali individuál-
ně. „Dnes to probíhá tak, jako obvykle. Na děti, 
které odevzdaly přihlášku předem, jsme byli 
připraveni. Je to společenská událost, chceme, 
aby si to rodiče i děti užili, takže není důvod ke 
stresu,“ popsala organizaci zápisu ředitelka ZŠ 
Nádražní Ivana Matějíčková. 

Podobně slavnostní a přívětivou atmosféru 
nabídla také ZŠ Komenského. „Způsoby zápi-
su jsou v podstatě stejné napříč školami. Je to 
o tom děti namotivovat, představit jim školu 
a zároveň zvládnout nezbytné papírování. Děti 
se na zápis většinou velmi těší, chtějí vstoupit 
do budovy, poznat paní učitelky. Velkou roli 
hraje i spolupráce se školkami, od kterých 
dostáváme důležité informace,“ uvedla nová 
ředitelka ZŠ Komenského Markéta Beránková. 

Letošní zápisy se poprvé konaly v dřívějším 
termínu na základě rozhodnutí Ministerstva 

školství. Změna přinesla vyšší nároky na organi-
zaci i otázky ze strany rodičů, zejména v souvis-
losti s odklady školní docházky. „Myslím, že 
zpočátku jsme z tohoto rozhodnutí byli trochu 
zmatení, protože děti mají před sebou ještě půl 
roku vývoje a udělají velký pokrok. Ale opravdu 
tím primárním důvodem jsou odklady, které 
mají nyní nová pravidla a vyžadují odborná 
vyšetření. To samozřejmě zabere určitý čas,“ 
vysvětlila Markéta Beránková. Ivana Matějíčko-
vá doplnila, že podle aktuální novely by odkladů 

mělo postupně ubývat. 
Školy nyní vyhodnocují přesné počty přija-

tých dětí a plánují otevření tříd. „Pokud se počty 
naplní, plánujeme otevřít tři první třídy. Kapa-
citně jsme připraveni, definitivně budeme mít 
jasno po uzavření zápisů,“ uvedla ředitelka ZŠ 
Komenského. Na ZŠ Nádražní počítají maxi-
málně se dvěma třídami. „Počet dětí bude do 
23 v jedné třídě. Od první třídy je povinný jazyk 
a pokud je ve třídě 24 a více žáků, musí se dělit. 
Bohužel nemáme dostatek prostor, abychom 
další skupiny umístili. Velmi si vážíme zájmu 
rodičů, a pokud by to bylo možné, přijali 
bychom všechny, ale podmínky budovy nám 
to neumožňují,“ vysvětlila Ivana Matějíčková. 

Zápisy byly zároveň prvním velkým pracov-
ním dnem pro novou ředitelku ZŠ Komenské-
ho. „První den byl hektický, ale stihla jsem se 
seznámit se všemi, s kým bylo potřeba. Třídy 
jsem ještě všechny neprošla, na to nezbyl čas. 
Lidé, které jsem poznala, jsou úžasní a usmě-
vaví. Myslím, že tým je zdravý a silný a společně 
nastartujeme práci tak, jak jsem si představo-
vala,“ uzavřela Markéta Beránková. 

-nov-

Letošní zápisy se poprvé konaly v dřívějším 
termínu na základě rozhodnutí Ministerstva 
školství.

Fo
to

: V
. N

ov
ák

ov
á



STR 7HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 26

MŠ ŠKOLNÍ – PASTELKA

Únorové Zimní olympiohraní na Pastelce
Letošní únor byl jiný než obvykle. Protože děti 
sledovaly s rodiči olympijské dění, nemohli 
jsme ve školce jinak než si na Zimní olympiá-
du také hrát. Nejprve jsme si povídali o tom, 
co je to olympiáda, kde se koná a jaké sporty 
na ní můžeme vidět. A že hlavní myšlenkou je 
spojit sportovce celého světa. 

Děti zaujalo zahájení, přidali jsme se a také 
si zahájení udělali ve školce. Nechyběla vlast-
noručně vyrobená hořící pochodeň, a také znak 
kruhů a jejich barev. S dětmi jsme si povídali  
jaká barva představuje který  kontinent. A hlav-

ně nechyběla vlastnoručně vyrobená  česká vlaj-
ka, protože jsme přece hrdí Češi.

Poté už nic nebránilo tomu, abychom si 
vyzkoušeli různé disciplíny – hlavně hokej, 
curling a rychlobruslení. Nešlo nám ani tak 
o vítězství jako o zábavu a pohyb. Děti se učily 
i fandit a povzbuzovat kamarády. Vysvětlili jsme 
si i to, co je to hrát fair play. Škoda jen, že jsme 
si bez sněhu museli hrát ve třídě. 

Díky novému digitálnímu panelu jsme 
se mohli ve třídě podívat, jaký je rozdíl mezi 
dětskými sáněmi a těmi závodními. Obdivo-
vali jsme rychlost závodů, atmosféru a nadše-

ně tleskali Evě Samkové, Zuzaně Maděrové 
i Metoději Jílkovi. 

A co nás čeká dál? V nejbližší době karne-
val a od března kurz plavání. Držte nám pěsti, 
abychom si to užili. 

MŠ Pastelka díky podpořenému projektu 
z MAS Hustopečsko, SZIF - Státní zemědělský 
fond „Modernizace vybavení školní jídelny MŠ 
Školní Hustopeče“ mohla do školní kuchyně 
pořídit konvektomat, mrazák, fritézu a krouhač 
pro zdravější vaření. Moc děkujeme.

Kolektiv MŠ
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MŠ NA SÍDLIŠTI

Zima U Rybiček
Letošní zima se nám ukazuje v plné síle, takže 
o sníh a mráz není nouze. Děti sníh milují a 
když napadne, užíváme si ho při pobytu ven-
ku – bobováním, nebo stavěním sněhuláků, 
zkoumáme jinovatku či rampouchy. 

Protože se snažíme děti vést k pohybu, je 
fajn využít jakékoliv příležitosti. Gymnázium  
T. G. Masaryka nám nabídlo svoji tělocvičnu, kde 
se děti mohly ve velkém prostoru proběhnout, 
zahrály si různé hry či si vytvořily opičí dráhu 
a všem se takto strávené dopoledne moc líbilo. 
Gymnáziu děkujeme.

Předškoláci mají za sebou zápisy do ZŠ 
a před námi je zápis i do naší MŠ, na který všech-
ny zájemce srdečně zveme, stejně jako na Den 
otevřených dveří, který mu předchází. Veškeré 
informace jsou na našich webových stránkách 
či na Facebooku.

Kolektiv školy



HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 26STR 8

Olympiáda na Nádražce 
Během týdne před jarními prázdninami ožila 
naše škola olympijskou atmosférou. Akce s 
názvem Olympiáda na Nádražce propojila vý-
uku napříč předměty i ročníky a připomněla 

nám nejen sportovní výkony, ale také hodno-
ty, které jsou s olympijskými hrami neodmys-
litelně spjaty – fair play, respekt a spolupráci.

Sedmý ročník pracoval s textem o olympij-
ských symbolech. Žáci se seznámili s významem 
olympijských kruhů, vlajky, pochodně i motta. 
Osmáci zpracovávali pomocí AI výklad o jednot-
livých ročnících olympijských her, ověřovali si 
informace a následně tvořili plakáty. 

V 1. A si malí sportovci vyrobili papírové 
medaile a olympijské brýle a naučili se píseň 
Hrajeme fér, díky které si zopakovali pravidla 
fair play a uvědomili si, jak důležité je hrát čest-
ně a s respektem k ostatním.

Třída 1. B si podle obrázků vysvětlila, které 
zimní sporty patří do zimních olympijských 
her a kde se letošní olympiáda koná. Prvňá-
ci se pokusili tyto sporty nakreslit, vytvořili 
prostorové lyžaře a snowboardisty, olympijské 
kruhy i pochodeň. Z kartonové krabice dokonce 
vzniklo startovací zázemí pro sportovce. Olym-
pijské téma se promítlo také do pracovních listů 
v jednotlivých předmětech a nechybělo ani 
ranní zpravodajství o aktuálním dění na ZOH.

Ve 2. A a 2. B si žáci povídali o olympijských 
disciplínách, hodnotách i historii her. V českém 

jazyce skládali tematické puzzle a hledali 
měkké a tvrdé slabiky v názvech jednotlivých 
disciplín. Ve výtvarné výchově pak vytvořili 
3D sportoviště včetně sportovců, a dokonce 
i lanovky.

Celý týden jsme si navíc zpestřili tím, že jsme 
každý den přišli oblečeni v jedné z olympijských 
barev. Závěr patřil společnému olympijskému 
dni. Žáci ze školního parlamentu připravili pro 
své spolužáky řadu vědomostních i doved-
nostních úkolů – například oblékání zimního 
oblečení na čas, zapamatování si co největšího 
počtu obrázků v daném limitu nebo balónko-
vou štafetu.

Úplným vrcholem celé akce byl společ-
ně nacvičený tanec na píseň Vlajka od Bena 
Cristovaa, kterou zpěvák vydal před letošními 
olympijskými hrami. Společné vystoupení krás-
ně symbolizovalo to, co jsme si během celého 
týdne připomínali – že sport spojuje, přináší 
radost a učí nás táhnout za jeden provaz.

Olympiáda na Nádražce se vydařila a už teď 
se těšíme na další společné akce, které nám 
umožní učit se jinak – zážitkem, pohybem 
a spoluprací.

Kolektiv ZŠ Nádražní 

Od přijímaček po lyžák. Škola žila naplno
Uplynulý měsíc byl na naší škole plný pestrých 
akcí a úspěchů, na které bychom rádi krátce 

zavzpomínali. Vybraní žáci 9. tříd si vyzkou-
šeli přijímací zkoušky nanečisto na Gymnáziu 
T. G. Masaryka v Hustopečích, kde získali cen-
nou zkušenost před ostrými přijímačkami. Do 
školy za námi zavítali také herci s poutavým 
představením Jak válčili husité, které zhlédli 
žáci 4.–7. ročníků. Divadelní dopoledne bylo 
nejen zábavné, ale i poučné. Sedmé třídy ab-
solvovaly lyžařský kurz v Horní Bečvě. Pod-
mínky na svahu byly výborné a žáci se výrazně 
zdokonalili jak na lyžích, tak na snowboardu.

Naši školu reprezentovaly dvě žákyně 

v okresním kole anglické olympiády. Mirka 
Kubovčíková a Hanka Benešovská si vedly velmi 
dobře a děkujeme jim za vzornou reprezentaci 
školy. Úspěšně jsme se zapojili také do tradič-
ní soutěže Hustopečská laťka, která se konala 
22. ledna. Nejúspěšnějším závodníkem se stal 
Martin Mikulica, který se umístil na 2. místě. 
Úspěšně byl zakončen i plavecký výcvik žáků 
3. tříd, kteří si během lekcí osvojili nové plavecké 
dovednosti a posílili svou jistotu ve vodě.

Měli jsme také možnost přivítat u nás 
Hustohraní s ukázkou deskových her. Žáci 
si vyzkoušeli řadu zajímavých her, procvičili 
logické myšlení i spolupráci a herní dopoled-
ne si velmi užili.

Dne 10. února proběhl na Komendě zápis 
do 1. tříd, který se nesl v duchu podmořského 
světa. Budoucí prvňáčci plnili hravé úkoly. Na 
naše nové žáčky se už teď velmi těšíme.

Kolektiv školy

ZŠ KOMENSKÉHO
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ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE
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Zpívá celá škola!
Dne 28. ledna proběhlo na naší škole školní 
kolo pěvecké soutěže ,,Zpívá celá škola“.

Soutěž proběhla v pěti kategoriích. Celkem 
se zůčastnilo 38 žáků. Děti se se svými učitel-
kami pilně připravovaly a přes leckdy velkou 
trému podaly všichni skvělé výkony. Repertoár 
byl opravdu široký – od lidovek po současné 
populární písničky. Svou troškou do mlýna 
a pro odlehčení přispěly i paní učitelky se 
svými vtipnými písničkovými vstupy. Pro vítě-
ze byla odměnou nejen věcná upomínková 
cena v podobě přívěsku houslového klíče, ale 
i pěkný pocit a úsměv na tváři. Celá škola strá-
vila pospolu, s písničkami a dobrou náladou 
zážitkové dopoledne.

Na školní kolo navazovalo oblastní kolo. To 
se uskutečnilo 11. února 2026 v Domě školství 
v Břeclavi a organizátorem byla jako loni MŠ 
a ZŠ Herbenova Břeclav. Soutěžit přijelo celkem 

sedm škol, a to z Hodonína, Kyjova. Znojma, 
Mikulova, Brna, Hustopečí a Břeclavi. Konku-
rence tedy byla opravdu velká! Přesto naše 
škola získala čtyři ocenění z pěti kategorií! A to 
dvakrát 1. místo - M. Maxián a L. Havlík a dvakrát 
2. místo S. E. Kameniková a skupina paní učitel-
ky Průdkové (Peterková, Holásková, Marečková, 
Studený, Koryťák, Peňáz).

Toto ocenění bylo pro děti o to cennější, že 
v porotě seděli profesionální hudebníci a muzi-
kanti. Soutěž byla velice dobře připravená, 
a proto patří veliké poděkování všem, kteří tuto 
soutěž organizovali. Soutěžící si odnesli cenné 
zkušenosti, zážitky a hřejivý pocit z krásného 
úspěchu. Jistě budou na vše dlouho vzpomí-
nat. Za náš kolektiv děkujeme naší kolegyni 
Evě Fröhlichové, která byla skvělým patronem 
a hlavou celé akce.

Kolektiv ZŠ a PRŠ Hustopeče

Za hranicemi rozvrhu
V lednu jsme se zúčastnili 28. ročníku Krajské-
ho kola soutěže odborných dovedností žáků 
3. ročníků SOU a SOŠ v oboru Instalatér. 

Soutěž je součástí celostátní přehlídky 
odborných dovedností „České ručičky“, jejímž 
cílem je porovnání manuálních schopností 
a odborných znalostí v oblasti instalací vody, 
plynu a vytápění. Účastníci prokazovali své 
dovednosti při pájení, svařování, montáži 
potrubních rozvodů a dalších instalačních 
činnostech. Naši školu reprezentovali vítězové 
školního kola Václav Stehlík a David Šaier. Přes-

tože práce Václava Stehlíka působila po většinu 
soutěže velmi nadějně, musel ji ze zdravotních 
důvodů předčasně ukončit, a tak výrobek nedo-
dělal. I přesto obsadil 10. místo. David Šaier se 
umístil na 6. místě a družstvo školy skončilo 
páté. V polovině ledna žáci prvních ročníků 
absolvovali preventivní program Zdravá pětka, 
zaměřený na pět oblastí zdravého životního 
stylu – stravování, pitný režim, volnočasové 
aktivity, spánek a mezilidské vztahy. Interak-
tivní formou se zamýšleli nad svými každoden-
ními návyky a možnostmi jejich zlepšení, což je 

motivovalo k postupným krokům směrem ke 
zdravějšímu a spokojenějšímu životu. V lednu 
proběhl týdenní lyžařský výcvik v Jeseníkách. Po 
počátečních komplikacích způsobených výlu-
kou vlaků v Brně dorazili účastníci do Ostružné 
s mírným zpožděním, které však vynahradila 
bohatá sněhová nadílka. Výcvik začal ve ski 
areálu Branná, kde si žáci v družstvech podle 
výkonnosti zopakovali základní techniky. Další 
dny pokračovali pod vedením instruktorů, 
přičemž slabším byla věnována individuální 
péče, a ve středu a ve čtvrtek se přesunuli do 
areálu Ramzová. Díky výborným sněhovým 
podmínkám se kurz vydařil a už nyní se těšíme 
na další ročník.

Ve čtvrtek 5. února navštívili žáci 3. ročníku 
oboru Instalatér školicí středisko společnosti 
Baxi v Brně, jednoho z předních evropských 
výrobců topenářské techniky. Hlavní pozor-
nost byla věnována tepelným čerpadlům typu 
vzduch – voda, jejich principu fungování, zapo-
jení, regulaci i servisním postupům. Velký zájem 
vzbudila praktická ukázka rozebraného kotle, 
která žákům umožnila detailně si prohlédnout 
jeho konstrukci. Také v tomto školním roce jsme 
podpořili Týden pro wellbeing ve škole, který 
probíhal od 4. do 11. února. S iniciativou přišli 
zástupci školního parlamentu Tomáš Rohrer 
a Tomáš Konečný, kteří připravili interaktivní 
prezentaci a v rámci peer programu ji předsta-
vili všem třídám. Téměř 380 žákům vysvětlili 
pojem wellbeing a osm oblastí zdravého život-
ního stylu. Oběma studentům patří poděkování 
za nasazení i odvahu vystoupit před spolužáky. 

Kolektiv školy

STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE
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GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Zatraktivnění výuky přírodních věd
V rámci výuky přírodních věd se v zimních měsí-
cích uskutečnily dvě zajímavé akce: nejprve se 
v lednu studenti vypravili na exkurzi do Vídně 
a následně počátkem února proběhlo školní 
kolo soutěže Středoškolské odborné činnosti.

Exkurze do Vídně
Dne 28. ledna vyjely 2. A a sexta za pozná-

váním do Vídně. První zastávkou byl zámek 
Schönbrunn, kde proběhla prohlídka parku 
s výkladem. Následovala návštěva Přírodo-
vědného muzea na Maria-Theresien-Platz, kde 
studenti obdivovali rozsáhlé unikátní sbírky od 
minerálů až po preparovaná zvířata. Následně 
se přesunuli k Hofburgu, dále na Karlsplatz, 
Heldenplatz a do Minoritského kostela s mozai-
kou Poslední večeře Páně. 

Soutěž Středoškolské odborné činnosti
Dne 3. února se uskutečnilo školní kolo 

soutěže Středoškolské odborné činnosti, známé 
jako SOČ. Jde o prestižní soutěž pro středoškol-
ské studenty, kteří se chtějí věnovat bádání 

a výzkumu v různých oborech. Studenti zpra-
covávají vlastní projekty, které prezentují před 

odbornou komisí. Často spolupracují s odborní-
ky, vědci, univerzitami nebo firmami. Účastníci 
se věnují tématům, která je zajímají, a tím se 
rozvíjí a zdokonalují. Zapojení do soutěže je 
jedinečnou příležitostí, jak posílit svůj rozvoj, 
studijní dovednosti a kariérní růst. 

Do školního kola se přihlásily tři student-
ky. V oboru zdravotnictví prezentovala práci 
s názvem Parkinsonova nemoc v České republi-
ce Patricie Čuprová ze septimy. V oboru biologie 
soutěžily dvě studentky: Jana Klanicová ze sexty 
s prací Vliv růstových regulátorů a světelného 
spektra na proces zakořeňování řízkovanců 
Cannabis sativa L a Hanka Straková ze septimy 
s prací Morfologická variabilita spermií napříč 
pěvci. Všechny práce byly úspěšné a postupují 
do okresního kola.

Studentkám gratulujeme a přejeme hodně 
úspěchů ve vyšších kolech.

Mgr. Olga Reiterová, vyučující přírodních 
věd a koordinátorka práce s nadanými studenty 

Kolektiv školy
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Místní akční plán ve vzdělávání pro SO ORP Hustopeče V
Hustopečsko je územím, kde školky a  školy 
mají obdobné problémy a  Místní akční plán 
vzdělávání (MAP) jim pomáhá už od roku 
2016 hledat cestu k  jejich řešení. Za uplynu-
lých deset let byl tento plán realizován pro-
střednictvím různě dlouhých projektů MAP I, 
MAP II, MAP III a  MAP IV financovaných 
z  dotací Evropské unie, ze státního rozpočtu 
a v našem případě i z rozpočtu Mikroregionu 
Hustopečsko. Mikroregion je dlouhodobě no-
sitelem těchto projektů a  na financování se 
v minulosti podílel povinnými 5 %.

Jeho aktéry jsou téměř všechny školy v území 
(MŠ, ZŠ a ZuŠ), které vzdělávají děti a žáky do 
15 let, a také centra volného času (CVČ Pavučina, 
Ekocentrum Trkmanka). Cíle vytyčené v rámci 
projektu se realizovaly prostřednictvím reali-
začního týmu a  pracovních skupin. V  čele 
projektu stál Řídící výbor, jako jeho nejvyšší 
orgán. V čele aktuálního projektu stojí realizač-
ní tým, koordinátoři aktivit  a pracovní skupina 
pro školní stravování. 

V  průběhu uplynulých let byla v  regionu 
realizována celá řada akcí. Školy ocenily pora-

denství, týkající se vyhlašovaných projektových 
výzev i  pomoc při zpracování projektových 
žádostí.

V implementačních aktivitách se s velkým 
ohlasem setkal cyklus workshopů podporují-
cích čtenářskou gramotnost se spisovatelkou, 
s  výtvarníkem, environmentální vzdělávací 
program Z Bílých Karpat na Pálavu, návštěvy 
Polybusu z Lužánek, konverzace v angličtině 
s  rodilým mluvčím v  malotřídních školách, 
programy podporující rozvoj finanční gramot-
nosti, kreativitu a podnikavost, etické dílny či 
různé výtvarné soutěže. 

V roce 2025 jsme ukončili proces aktualizace 
dokumentu MAP IV, zejména jeho Strategické-
ho rámce, který obsahuje seznam investičních 
záměrů vzdělávacích subjektů v regionu (MŠ, 
ZŠ, ZUŠ a CVČ) a je nezbytnou podmínkou pro 
to, aby žadatelé získali finanční podporu pro 
jejich realizaci z IROP či jiných dotačních titulů. 

Připravili jsme akční plány na školní roky 
2025/26, 2026/27 a 2027/28, které schválil Řídí-
cí výbor. Konzultacemi s řediteli škol, pedagogy, 
rodiči i širokou veřejností jsme sestavili nový 

seznam aktivit pro období od 1. 1. 2026 do 
31. 8. 2028. Cílem projektu je podpora hladkého 
a úspěšného přechodu dětí z MŠ do ZŠ a žáků 
1. do 2. stupně ZŠ. Projekt je zaměřen i na imple-
mentaci vybraných aktivit, vedoucích ke zlep-
šení kvality a inkluzivity vzdělávání v MŠ a ZŠ. 
Novým cílem projektu jsou aktivity směřující 
k podpoře změn ve stravování ve školách, vzdě-
lávací workshopy a pro pracovníky ŠJ tak, aby 
byly reflektovány nejnovější poznatky v oblasti 
zdravé výživy.

Řada plánovaných aktivit je zaměřena na 
mateřské školy. Od vzdělávání pedagogických 
pracovníků v  oblasti diagnostiky dětí, spolu-
práce a  komunikace s  rodiči, školní zralosti 
a zápisů do škol, projektové dny a setkání se 
spisovatelkou. Pro žáky základních škol jsou 
připraveny workshopy zaměřené na stmelení 
a (re)start třídního kolektivu, na rozvoj kreati-
vity, podnikavosti a environmentální udržitel-
nosti a etické dílny.  V oblasti digitální osvěty 
jsou připraveny workshopy pro žáky, webináře 
pro pedagogy MŠ i ZŠ a webináře pro rodiče. 
V plánu jsou i neformální setkávání vedoucích 
pracovníků škol. Podporu získají projektové dny 
prezentující veřejnosti dovednosti žáků základ-
ních uměleckých škol v Hustopečích a Velkých 
Pavlovicích.  

Projekt MAP V jsme začali realizovat 1. 1. 2026, 
potrvá 32 měsíců a skončí 31. 8. 2028.
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Farní charita a Fond Milosrdenství 2025: 
Pomoc, která má konkrétní tvář
Farnost v Hustopečích se prostřednictvím far-
ní charity dlouhodobě věnuje pomoci lidem, 
kteří se ocitli v obtížné životní situaci. Vedle 
pravidelné spolupráce s Potravinovou bankou 
Brno a organizace výdeje potravin spravuje-
me také Fond Milosrdenství, z něhož je po-
skytována přímá finanční a materiální pomoc 
sociálně slabým rodinám na Hustopečsku.

Naší snahou je reagovat na konkrétní potře-
by – ať už jde o potravinovou pomoc, podporu 
dětí nebo pomoc v období Vánoc.

Přehled hospodaření Fondu Milosrdenství 
za rok 2025

Příjmy (celkem 52 384 Kč)
Fond byl tvořen zejména výtěžkem z advent-
ního punčování, předvánočního jarmarku 
rukodělných výrobků a dary jednotlivců.

Výdaje (celkem 60 222 Kč)
Prostředky byly využity především na:
•	 dokupování potravin a hygienických potřeb 

pro rodiny,
•	 podporu dětí (např. příspěvek na letní farní 

tábor),
•	 pomoc rodinám v předvánočním období 

(vánoční balíčky, suroviny, příspěvek na 
štědrovečerní večeři),

•	 náklady spojené se spoluprací s Potravino-
vou bankou Brno.

Výdaje v roce 2025 převýšily příjmy o 7 838 Kč. 
Rozdíl byl pokryt z rezerv fondu z předchozích 
let.

Významnou součástí činnosti farní charity 
je dlouhodobá organizace a výdej potravin ve 
spolupráci s Potravinovou bankou Brno. Pomoc 
směřuje k rodinám i jednotlivcům, kteří se ocitli 
v sociální nouzi. Snažíme se, aby poskytovaná 
pomoc byla nejen praktická, ale také důstojná.

Upřímně děkujeme všem dárcům, kteří 
přispěli finančně či materiálně, všem, kdo se 
zapojují do organizace adventního punčování 
a předvánočního jarmarku, i těm, kteří věnují 
svůj čas při třídění a výdeji potravin.

Bez obětavé práce dobrovolníků a štědrosti 
dárců by tato pomoc nebyla možná. Velmi si 
vážíme toho, že solidarita a ochota pomáhat 
mají v našem městě své pevné místo.

Jan Nekuda, děkan

CÍRKVE

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH

SPOLKY

První náš výlet v roce 2026 byl do Aquaparku Pasohlávky
Přijeli jsme poměrně brzy, na pokladně jsme 
byli odbaveni také mezi prvními. Díky tomu 
jsme mohli obsadit lehátka zdarma. 

Osm zájemců si zakoupilo vstup do zóny 
SPA. Při koupi vstupenek do AQUA byl tento 
vstup zvýhodněný. Zóna SPA nabízí 120 minut 
v saunách, bazénech s minerální vodou a vířivce. 

Odtud je nádherný výhled na Pálavu. V AQUA 
jsou venkovní i vnitřní bazény, mnohé s celo-
ročním provozem. Teplota vody se pohybuje 
od 30–37 °C. Některé bazény jsou vybaveny 
tryskami, které pěkně masírují tělo, nechybí 
ani protiproud. Z některých vnitřních bazénů je 
průchod do venkovních bazénů. Také pro odváž-

nější jsou různé atrakce KAMIKADZE, BLUE 
TRIO a mnoho dalších. Pro zahnání hladu je 
zde restaurace s širokou nabídkou jídel. Přímo 
v jednom bazénu je bar, který nabízí čepované 
pivo, různé drinky, nealko, kávu, čaj. Příjemně 
unaveni, ale spokojeni jsme se vraceli domů.

Bohumila Defeldová, předsedkyně svazu

Přihlašování na Hustopečskou pečeť 2026 bylo spuštěno!
Vinaři mají jedinečnou příležitost přihlásit 
svá vína do 22. ročníku tradiční soutěžní pře-
hlídky O Hustopečskou pečeť 2026. Registra-
ce probíhá prostřednictvím systému ELWIS 
(www.elwis.cz) a přihlášky lze podávat od 
23. února do 26. března 2026 (včetně).

Soutěž je určena pro vína odrůd Ryzlink 
vlašský, Veltlínské zelené, Ryzlink rýnský, 
Tramín, Svatovavřinecké, Frankovka, André 
a Modrý Portugal ze sklizně ročníků 2022, 

2023, 2024 a 2025. Výrobce musí mít 
při přihlášení k dispozici minimál-
ně 300 litrů vína v kategoriích 
zemské víno, jakostní víno, kabi-
net a pozdní sběr. U kategorií 
výběr z hroznů, výběr z bobulí 
a výběr z cibéb je požadované 
množství 200 litrů.

Registrační poplatek se nevybí-
rá. Každý vzorek vína musí obsahovat 

4 lahve o objemu 0,75 l nebo 6 lahví při 
menším objemu.

Hodnocení přihlášených vín 
proběhne 9. dubna 2026 a veřej-
ná přehlídka se uskuteční 
2. května 2026 v sále Společen-
ského kulturního domu 

v Hustopečích.

HUSTOPEČE A VÍNO
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Každá škola stojí na lidech. 
Vidím obrovskou vůli posunout Komendu dál

Jedna z aktuálně nejsledovanějších osob v Hustopečích sídlí v ředitelně Základní školy Komenského. Jmenuje se Markéta Beránková 
a přesvědčila výběrovou komisi o tom, že má všechny potřebné kompetence k tomu, aby vyvedla školu z několik měsíců trvajících otřesů. Ne 
každý by tento tlak ustál. Její dveře jsou však otevřeny dokořán, nebojí se zvídavých otázek a přestože má velmi nabitý program, každému 
nabídne k rozhovoru šálek kávy. Má před sebou těžký úkol – sjednotit pedagogický sbor, obnovit důvěru rodičů a dát škole nový směr. 

Paní ředitelko, vy jste v čele školy velmi 
krátce, jsou to všehovšudy asi tři týdny, 
takže všichni chápeme, že jste stále 
v procesu poznávání a seznamování se, ale 
přesto se musím zeptat, jaké jsou vaše 
první dojmy? Jak se vám tu líbí?

První dojmy jsou hektické. Tím myslím 
opravdu velmi hektické (smích). Věděla jsem, 
že to bude náročné, ale v podstatě nestíhám 
ani vstát od stolu, protože pořád někdo chodí, 
někdo volá, píše, pořád něco řešíme. Ale víte 
co? Velmi mě to baví a vidím tady jedno velké 
nezorané pole, které je potřeba začít společně 
obdělávat. A co je pro mě opravdu důležité, 
a to musím zdůraznit, je obrovská chuť všech 
kolegů být u  toho. Chodí, ptají se, říkají mi 
svoje názory, ukazují svoje pohledy, nabízejí 
pomoc, moc chtějí, aby to fungovalo. A to je 
základ. Protože pokud by tady ta chuť nebyla, 
tak se může člověk snažit sebevíc a stejně to 
nepůjde.

Každý nástup do nové pozice je sám o sobě 
velmi náročný, ale věděla jste, do jaké 
situace přicházíte? Že má škola za sebou 
opravdu vyhrocené měsíce?

Bylo mi jasné, že opakovaný konkurz na 
ředitele v  tak krátké době není běžná věc, 
takže jsem si informace dohledávala. Člověk 
si přečte, co je dostupné, snaží se udělat si 
obrázek. Takže ano, věděla jsem, že nastupuji 
do bolavé situace. Ale až když jsem tady, tak 
postupně zjišťuji mnohem hlubší souvislosti, 
do kterých zvenčí vidět není. A každým dnem 
odkrývám, co všechno je potřeba skutečně 
ošetřit a nastavit. Nechci říct, že by doteď škola 
nefungovala. Ona fungovala, protože jsou tady 
dobří lidé, pedagogové i nepedagogové, kteří 
milují svoji práci. Ale od prvního dne jsem 
konfrontována s  absencí nastavení důleži-
tých procesů, které jsou nezbytné k  tomu, 
aby škola fungovala jako celek a  mohla se 
dále rozvíjet. A  na rovinu si řekněme, že to 
není otázka posledních měsíců, ale posled-
ních let. Školství, celý vzdělávací systém, má 
za sebou několik důležitých milníků, které se 
na školách podepsaly. Začalo to v podstatě už 
inkluzí v roce 2016, byl to jednoznačně covid 
v roce 2020, kdy se řešilo spíše krizové řízení, 
a byly to roky 2021, 2024 a 2025, kdy přišla vlna 

legislativních, organizačních a koncepčních 
změn. A během těchto let byly školy nuceny 
přenastavit a  aktualizovat svůj vnitřní řád. 
A já to dobře vím, protože jsem v té době byla 
ředitelkou na menší škole a  nevěřili byste, 
jak těžké bylo implementovat všechna tato 
opatření. Chápu, že na různých školách se tyto 
změny projevovaly více či méně systematicky, 
každý s tím nějak zápasil, ale na Komendě se 
to nedělo prakticky vůbec.

Zdá se, že školu a celou agendu přebíráte 
skutečně od základů. Je pro vás prioritou 
nastavit všechny tyto chybějící procesy?  

V tento moment ano. Teď je nejdůležitější 
nastavit základní rámec. Jsem přesvědčená, 
že každý člověk potřebuje řád, dítě i dospělý. 
Potřebuje vědět, co platí, co neplatí, co se očeká-
vá a co se nesmí. Pokud toto není nastaveno, tak 
to vytváří nejistotu a ta se postupně hromadí, až 
jednoho dne bouchne. Pojďme si tedy stanovit 
pravidla a pojďme to udělat tak, aby to bylo 

legislativně a procesně správně, ale aby to bylo 
současně lidské. Já jsem člověk, který je zásado-
vý. Potřebuji mít věci nastavené. Ale zároveň 
potřebuji, aby mezi lidmi fungovala důvěra. To 
nejde oddělit. Pravidla a vztahy musí jít ruku 
v ruce.

Pojďme se teď zaměřit více na vás samotnou. 
Kdo je Markéta Beránková a jaký má vůbec 
vztah k Hustopečím? Vím, že Komenda pro 
vás není úplně neznámá.

Není, strávila jsem tu několik krásných let na 
prvním stupni. Pocházím z Ledče nad Sázavou 
a do Hustopečí jsme se přestěhovali, když tady 
tatínek dostal novou práci. Byla jsem ve druhé 
třídě, bydleli jsme na Družstevní ulici a dodnes 
vzpomínám na skvělou partu, kterou jsem 
tam měla. Celé dny jsme trávili venku, běha-
li po polích, rodiče o nás ani nevěděli. Byly to 
úžasné roky a na Komendu vzpomínám jenom 
v dobrém. Konkrétní učitele ani spolužáky si 
nevybavuji, zato mám několik nezapomenu-
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telných zážitků, které mě v  podstatě formo-
valy i v profesním životě. Třeba branný závod 
v sadech kapitána Jaroše. Tehdy nám ten kopec 
připadal obrovský a vyběhnout ho pro nás bylo 
nepředstavitelné. Stříleli jsme ze vzduchovky, 
bylo to dobrodružství. V  šesté třídě jsme se 
přestěhovali do Ivaně, tam jsem dochodila 
základku a pak dojížděla opět do Hustopečí 
na gymnázium.  

Věděla jste, že chcete být učitelkou? 
Vůbec. Já pocházím z umělecké rodiny, můj 

bratr Pavel Klak má s manželkou ateliér v Ivani, 
takže dodnes i já maluji. Ale v mládí mě to táhlo 
k hudbě. Hrála jsem na příčnou flétnu a chtěla 
na konzervatoř. Proto i ten můj prospěch na 
gymnáziu nebyl zrovna hvězdný, považovala 
jsem se za umělkyni. Na konzervatoř mě ale 
nevzali a navíc ve druháku přišla sametová revo-
luce, což jsem si pro sebe přeložila tak, že máme 
demokracii, takže se už nikdy nemusíme učit. 
Stačí cinkat klíči (smích). Myslím, že kdybych 
svým tehdejším profesorům řekla, že jednou 
budu ředitelkou na Komendě, tak by si řekli, 
že jsem se zbláznila. Život mě ale přece jenom 
nasměroval k  té pedagogice. Podala jsem si 
přihlášku na pedagogickou fakultu a toto povo-
lání jsem si zamilovala. Ještě při studiích jsem 
potkala svého manžela a státnice už jsem dělala 
s ročním synkem. To bylo velmi náročné obdo-
bí, které mi však dodalo sebedůvěru v tom, co 
všechno zvládnu. Po škole se mi narodila dcerka, 
s rodinou jsme se přestěhovali do Ivančic a tam 
už jsme zůstali. Nastoupila jsem jako učitelka 
do místní školy a zůstala tam krásných 15 let.

A pak se něco změnilo. 
Ano, život nám neustále chystá nové výzvy, 

díky kterým můžeme růst. Pro mě to byl odchod 
manžela, který našel štěstí s jinou ženou. A já 
jsem si uvědomila, že přestože miluji práci 
s  dětmi, chci se posunout dál. Že chci mít 
možnost ovlivnit prostředí školy jako celek. 
Proto když přišla příležitost stát se ředitelkou 
v  Syrovicích, neváhala jsem. Vyhrála jsem 
výběrové řízení a strávila tam šest krásných let. 
A tam jsem si uvědomila, jak důležití jsou lidé. 
Škola není budova. Škola jsou lidé. Když máte 
dobrý tým, tak můžete dělat obrovské věci. 

Přesto jste svou funkci po šestiletém období 
neobhájila.

To je pravda, nicméně si nemyslím, že by 
to bylo něco, za co bych se měla stydět. Právě 
naopak. Za svůj život jsem byla několikrát svěd-
kem toho, že když lidé příliš dlouho setrvávají 
ve stejné funkci, mají tendenci lenivět, zane-
dbávat, rezignovat. To sice nebyl můj případ, já 
věděla, že ještě mám co nabídnout. Nicméně 
oceňuji, že kolegyně se na pohovor připravila 
lépe a měla čerstvý pohled na věc. S klidným 
svědomím jsem jí školu předala a dnes vím, že 
je v dobrých rukou a já se můžu soustředit na 
další posun.

Berete Komendu jako svou osobní výzvu?
Vlastně ano. Když jsem viděla ten vyhláše-

ný konkurz, říkala jsem si, že to prostě zkusím 
a kdyby to nevyšlo, bude to zkušenost. Nakonec 
to vyšlo a já si plně uvědomuji, že to je velká 
odpovědnost. Zároveň cítím, a po těch prvních 
týdnech tady se v tom utvrzuji, že bych tady 
mohla být užitečná. Chtěla bych, aby ta škola 
byla místem, kde se děti nejen učí, ale kde se 
dobře cítí. Aby měly kvalitní vzdělání a  aby 
byly připravené na další studium i  na život. 
Aby výuka nebyla jen o  tom, že sedí v  lavi-
ci a poslouchají. Ale aby věci zažívaly, aby je 
chápaly v souvislostech. Máme tady obrovský 
potenciál, okolní přírodu, vinohrady, sady. To 
všechno se dá využít. Děti potřebují vidět, že to, 
co se učí, má smysl a já už teď dělám první kroky 
k tomu, aby tomu tak opravdu bylo. Chybí mi 
tu propojování předmětů, celoškolní projekty 
a aktivity, chybí mi tu knihovna, moderní tech-
nologie, výtvarná dílna, zahrádka nebo koutky, 
kde se můžou žáci o přestávce zašít a oddech-
nout. Máme před sebou spoustu práce.

A to jsme zdaleka nenakousli téma velkých 
investic.

Jestli máte na mysli rekonstrukci holubní-
ku, tak ta je opravdu na pořadu dne, protože je 
v hrozném stavu. Jinak si ale myslím, že super 
moderní prostory jsou přeceňované. Děti nepo-
třebují mít nové třídy, nové lavice, nová okna. 
Potřebují, aby ty prostory byly jejich. Tráví tu 
většinu dne, musí se tu cítit dobře, a to vám 
nezaručí nový nábytek. To vám zaručí dobrý 
učitel, zdravé vztahy, pocit bezpečí a  přije-
tí, pevný řád, možnost naplnit svůj potenciál 
a objevit a rozvíjet své silné stránky.

Už spolu mluvíme více než hodinu. Neustále 
nám někdo klepe na dveře, zvoní telefony, 
vidím ty stohy papírů na vašem stole. A já 
mám pocit, že tu snad musíte i spát. 

To rozhodně ne. Dávám si na sebe pozor, 
musím být v pohodě, abych mohla šířit poho-
du i tady. Do školy dojíždím 40 minut, které 
jsou tím časem jenom pro mě, během kterých 
poslouchám podcasty a odpočívám. Mám dvě 
malé vnučky, tu starší vozím párkrát do měsíce 
do školy, to je náš rituál. Mám krásné vztahy 
s  oběma dětmi, s  přítelem opravujeme náš 
domeček u lesa, kam se stěhujeme z podnájmu. 
Mám kočky, kanárky, ráda cestuji. A hlavně jsem 
před půl rokem objevila kouzlo umělé inteli-
gence, díky které si dokážu vytvořit asistenty na 
práci, která by mi jindy trvala celé hodiny. To je 
něco, na co jsem hodně hrdá, že i v mém věku 
se dokážu naučit novým technologiím, novým 
věcem a že jim docela i rozumím.

Řekněte mi, jak chcete aby Komenda 
vypadala za šest let, až vám bude končit 
funkční období?

Chci tu mít dobré učitele, na které budou 
děti dlouho vzpomínat. Chci mít žáky, kteří 
se do školy těší, protože se učí o věcech, které 
využijí, způsobem, kterému rozumí. Chci mít 
pořádek v  legislativě a  procesech, otevřené 
pracovní prostředí a kolegy, se kterými si budu 
moci o  všem otevřeně promluvit. A  když se 
podaří, tak si konečně zajít v klidu na oběd do 
naší nové jídelny, protože to je něco, co kvůli 
všemu tomu vytížení stále odkládám. Musím 
si tam něco pípnout, prý vaří skvěle! 
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Milí Hustopečáci,
už zanedlouho naše město znovu ožije Slav-
nostmi mandloní a vína. Tato výjimečná událost 
si za roky své existence získala oblibu daleko za 
hranicemi regionu a každoročně do Hustopečí 
přiláká tisíce návštěvníků. Ti k nám míří nejen 
za krásou rozkvetlých mandloní, ale přede-
vším za atmosférou a pohostinností, kterou tu 
společně vytváříme.

Uvědomujeme si, že takto velká akce s sebou 
nese i určité nepohodlí – větší ruch v ulicích, 

omezené parkování, dopravní opatření i zvýše-
ný pohyb lidí. O to více si vážíme Vaší tolerance, 
trpělivosti a vstřícného přístupu. Slavnosti jsou 
nejen oslavou mandloní a vína, ale také důleži-
tou příležitostí pro místní vinaře, restauratéry, 
obchodníky a další podnikatele, kteří mohou 
návštěvníkům ukázat to nejlepší, co Hustopeče 
nabízejí.

Přijďte si Slavnosti mandloní a vína užít i Vy. 
Ať už zamíříte na koncerty, projdete se mandlo-

vým jarmarkem, ochutnáte výborná vína nebo 
si dopřejete něco dobrého k jídlu, věříme, že 
si čas strávený u nás doma naplno vychutnáte.

Děkujeme, že jste součástí této krásné tradi-
ce. Právě díky Vám mají Slavnosti mandloní 
a vína tak jedinečnou atmosféru.

Těšíme se na setkání s Vámi!
Za MaK

Jana Hrádková 

od do

pátek 20. 3.
6.00

neděle 22. 3.
12.00 Uzavřeno velké parkoviště na Dukelském náměstí

pátek 20. 3. 
18.00

sobota 21. 3. 
24.00 Uzavřena ulice Na Hradbách

sobota 21. 3. 
6.00

sobota 21. 3. 
21.00

Uzavření místní komunikace – Dukelské náměstí,  
ul. Mrštíkova, Smetanova, Husova, Kosmákova, 
Třebízského, Dobrovského, Janáčkova a Úvoz,  
uzavření parkovišť před gymnáziem, před Komerční 
bankou, před budovou MěÚ Hustopeče „stará pošta“ 

sobota 21. 3. 
6.00

neděle 22. 3. 
12.00

Uzavřeno parkoviště pod budovou MěÚ Hustopeče 
„stará pošta“

sobota 21. 3. 
8.00

neděle 22. 3. 
19.00

Uzavřena místní komunikace od křižovatky  
ulic Nerudova a Šafaříkova směrem k rybníkům

sobota 21. 3. 
8.00

sobota 21. 3. 
18.00

Částečná uzavírka ulice Herbenova v úseku od domu 
čp. 40 až po stavebniny, jednosměrný provoz  
(záchytné parkoviště)

sobota 21. 3. 
8.00

neděle 22. 3. 
19.00

zjednosměrněná ulice Šafaříkova a Nerudova  
(od křižovatky u sportovní haly), zákaz zastavení 
(mimo vyznačená parkovací místa)

•	 Po dobu konání akce na náměstí, v sobotu 
21. 3., bude vstup možný pouze po zakoupe-
ní vstupenky. 

•	 Obyvatelé Kosmákovy ulice a bydlící 
přímo na Dukelském náměstí si můžou 
vyzvednout volné vstupenky v našem  
Turistickém informačním centru  
(do pátku 20. března 17.00).

•	 Pro pracovníky, kteří budou v sobotu 21. 3. 
v provozovnách na Dukelském náměstí, 
mohou vedoucí prodejen vyřídit volný 
vstup v TIC.  Více informací tel.: 530 351 518, 
530 531 519, tic@hustopece.cz.

První široko daleko. Hustopeče slavily Ostatky!
 � 26. 1. Masopust, fašank a v Hustopečích 

ostatky. Lidovou tradici už potřetí společně 
oživili Hustopečští vinaři a město Hustope-
če. Vinařská ulice Na Hradbách se tak stala 
místem nefalšovaného moravského veselí 
plného vína, zabíjačkových dobrot a maškar.

Ostatky letos zpestřily nejen místní masky, 
ale také jedny z nejznámějších – Milevské 
maškary. Ty do Hustopečí dorazily z partnerské-
ho města Milevska společně s bubeníky Šama-
namaya. „Milevsko je partnerským městem 
Hustopečí, takže sem rádi jezdí nejen na ostat-
ky, ale i třeba na Burčákové slavnosti a všichni 
tady vždycky vytvoří krásný program,“ uvedla 
vedoucí marketingu města Jana Hrádková.

Hosté z Milevska si atmosféru masopustu 
užívali naplno. „Milevsko je známé především 
klášterem, který tam stojí zhruba tisíc let, a celá 
historie se odvíjela právě od něj,“ uvedl zastu-
pitel Milevska Michal Horek. Připomněl také 
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Setkání harmonikářů ozdobilo krásné gesto

 � 26. 1. Už čtvrtý rok si sál hustopečského 
kina vybrali harmonikáři ze širokého okolí jako 
místo svého pravidelného setkání a společné-
ho koncertu, i letos připravili dvěma stovkám 
diváků téměř tříhodinový program. Dojemným 
momentem byl duet moderátorky Mirky Šubí-
kové se svým tatínkem.

„Musím říct sama za sebe, že je tady překrás-
né prostředí. Je tu krásně, výborná akustika 
a báječné obecenstvo, opravdu báječné. Byla 
jsem šťastná, když jsem viděla, jak mizely líst-
ky v předprodeji. Máme pořád tolik příznivců 
a fanoušků, takže jim opravdu moc děkuji. Jsem 
šťastná, že máme pro koho hrát a že nám zůstá-
vají věrní,“ svěřila se moderátorka a organizátor-
ka setkání Mirka Šubíková.

Přestože podobná setkání nebývají organi-
začně příliš náročná, letošní ročník se neobe-

šel bez komplikací. „Vždycky to mám tak, že 
na pódium zvu nejen harmonikáře, ale i svoje 
přátele, protože nemáme moc času se potká-
vat jinde než právě tam. Letos nám do toho 
ale zasáhla nemoc. Během celého týdne se 
harmonikáři omlouvali a já je nahrazovala jiný-
mi ještě včera i dnes dopoledne. Věřím ale, že 
i tak je program velmi pestrý a že budou diváci 
spokojení,“ dodala Mirka Šubíková. A spokoje-
nost byla znát hned na první pohled. Diváci se 
zapojovali společným zpěvem a každého z deví-
ti vystupujících odměnili dlouhým potleskem. 

Zvláštní aplaus si vysloužil tatínek moderá-
torky, pan Miroslav Šubík. „My jsme bohužel 
přišli velmi pozdě na to, že bychom mohli spolu 
vystupovat. Mohli jsme mnohem dřív, ale ani 
mě to nenapadlo. Jsem ráda, že to je aspoň 
tak, jak to je. On krásně zpívá, je na něj krásný 

pohled a nemá vůbec trému. To je neuvěři-
telné, protože já se na pódiu pohybuju často 
a dlouho a ta tréma tam pořád je, ale on přijde 
a s takovou grácií to prostě zazpívá,“ popsala 
s úsměvem. Jak Mirka Šubíková doplnila, zpěv 
má její tatínek v krvi. „Pochází z Němčiček, to 
je zpěvavá obec, celý život bydlí v Bojanovicích, 
kde se také hodně zpívá. Vždycky zpíval s kama-
rády ve sklípku při vínečku. Posledních sedm 
let zpívá v mužském sboru Vavřinec a se mnou 
na pódiu vystupuje zhruba třetím rokem. A já 
jsem hrozně šťastná.“ 

Velká obliba hustopečského setkání harmo-
nikářů potvrzuje, že lidová hudba má své pevné 
místo i dnes. Pořadatelé proto už nyní plánují 
další ročník. Pokud chcete být u toho, zapište si 
do diáře datum 23. ledna 2027.

-nov-

hluboké kořeny masopustní tradice ve svém 
městě. „Tradice samotného masopustu sahá 
do roku 1862, takže je u nás velmi zakořeně-
ná. Budeme se snažit o to, aby pokračovala dál 
a mohli ji převzít naši nástupci.“ 

Jedním z nejvýraznějších momentů husto-
pečských ostatků byla bubenická show, která se 
ozývala nejen během průvodu, ale také v rámci 
kulturního programu u Střelnice. Během dopo-
ledne se představily i folklorní soubory Kovářo-
van a Vývrtka. Milým překvapením se stala také 
divadelní scénka místních ochotníků a vinařů, 
kterou pro tuto příležitost napsala hustopeč-
ská spisovatelka Markéta Harasimová. „K těmto 
scénkám jsem se dostala tak nějak, jak slepý 
k houslím. U Burčákových slavností mě někdo 
oslovil, ani už nevím kdy a kým, a tady na ostat-
ky to byla hodně rychlá akce,“ popsala autorka. 
Inspiraci čerpá především z místního vinařské-
ho prostředí. „Scénky, které píšu pro Hustopeče, 
jsou v podstatě výhradně vinařské, aby to ladi-
lo – buď burčákovky, nebo teď ostatky. Člověk 

něco odposlechne od vinařů a řekne si, takhle 
to prostě chodí.“ Pro Markétu Harasimovou je 
psaní těchto textů příjemným odreagováním 
od její běžné tvorby. „Moje standardní tvorba 
je spíš thrillerová a kriminální, takže tahle diva-
delní sranda je pro mě takové vyrovnání.“ 

K ostatkům ale neodmyslitelně patří i dobré 
jídlo. A toho bylo letos opravdu dost. „Místní 
vinaři si připravili výborné zabíjačkové speci-
ality, víno teče proudem a atmosféra je skvělá. 
I když nám nevyšlo počasí a mohlo být lepší, 
účast je hojná,“ zhodnotila vinařská produkční 
Eva Belicová. Podle organizátorů byl program 
nastaven velmi dobře, přesto se znovu potvrdilo, 
že venkovní akce výrazně ovlivňuje počasí. „To 
víme u všech venkovních akcí. Pokud je škaredě, 
lidem se přece jen na venkovní akci tolik nechce,“ 
doplnila Jana Hrádková. Přesto hustopečské 
ostatky nabídly návštěvníkům den plný tradic, 
hudby, dobrého jídla a přátelské atmosféry.

-nov-
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Dojemným momentem byl duet moderátorky Mirky Šubíkové se svým tatínkem.
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Miroslava Jakubčíková: Focení mě pohltilo!
 � 1. 2. Nikdy není pozdě začít! Takový podtitul 

by mohla mít výstava v Kinokavárně Hír. Své 
fotografie tu veřejnosti po celý únor předsta-
vuje autorka snímků Miroslava Jakubčíková.

„Nejsem fotografka, ale baví mě to, “ říká 
hned na úvod Miroslava Jakubčíková. K focení 
jsem se dostala až v babičkovském věku, když 
jsem si pořídila svůj první chytrý telefon. Začala 
jsem fotit a ty fotky byly vytištěny v knize Rok 
vinaře. A já jsem si řekla: no tak to já musím 
někam přesunout,“ vzpomíná.

Nejprve si pořídila lepší telefon, ale ten už 
brzy přestal stačit. „Za půl roku jsem si koupi-
la foťák, protože jsem si říkala, že to není ono,“ 
popisuje svou cestu k fotografii. S fotoaparátem 
dnes fotí přibližně dva a půl roku a její snímky 
se pravidelně objevují nejen na sociálních sítích, 
ale také v regionálních médiích.

Tvorba Miroslavy Jakubčíkové je velmi 
rozmanitá. „Já fotím všechno, co se mi líbí, 
možná někdy i to, co se mi nelíbí,“ směje se. 

„Mám ráda folklor, ještě doteď ráda chodím 
v kroji. Letos jsem objela snad 18 hodů a samo-
zřejmě jsem to dávala na Facebook, kde se to 
lidem hodně líbilo,“ dodává. Výzvou jsou pro 
ni i motivy, které vyžadují trpělivost a rychlou 
reakci. „Pro mě je výzva třeba motýl nebo něja-
ké zvířátko, protože ono to nepočká, uletí vám 
to,“ vysvětluje. Velkou roli v její tvorbě hraje 
také krajina a světlo. „Ráda fotím východ slun-

ce, západ slunce nebo zlatou hodinku, která je 
třeba hodinu před západem,“ popisuje.

Výstava v Kinokavárně Hír nese název Kraji-
na kolem Pálavy a hlavním tématem je právě 
příroda jižní Moravy. Autorka pochází z Kobylí 
a dnes žije v Šakvicích. „Ze Šakvic to není daleko, 

Hustopeče a Lednicko-valtický areál jsou takový 
můj revír, “ říká. Právě snímky z tohoto kraje 
tvoří podstatnou část výstavy. „Velmi mě to baví, 
úplně mě to pohltilo,“ uzavírá.

-nov-

Kateřina Ostrá v Hustopečích: Není čas ztrácet čas
 � 27. 1. Cestovatelská beseda Kateřiny Ostré 

v Kině Hustopeče nabídla nejen fotografie 
z různých koutů světa, ale především silnou 
dávku motivace. Oblíbená cestovatelka otevře-
ně mluvila o tom, proč nemá smysl čekat na 

„lepší dobu“ a proč je právě teď ten nejlepší čas 
plnit si sny.

Kino Hustopeče se zaplnilo diváky, kteří 
se přišli inspirovat cestami po světě i život-
ním příběhem samotné Kateřiny Ostré. Ta se 
s publikem podělila o své zkušenosti z cest 
napříč kontinenty, ale především o myšlenky, 
které její cestování provázejí. Cestovat začala 
poté, co prodělala vážný úraz kolene, který ji na 
dlouhou dobu vyřadil z běžného života. Právě 
tehdy si uvědomila, že sny není dobré odkládat 
a že čekání na ideální podmínky často zname-
ná, že se k nim nikdy neodhodláme. Hlavním 
poselstvím celé besedy byla myšlenka žít naplno 
tady a teď.

„V první řadě bych chtěla lidem říct, že nikdy 
není pozdě začít cestovat, že naše teď je vlastně 
nejmladší, jaké kdy budeme. Zítra budeme star-
ší, za měsíc o měsíc, to na sobě nepoznáme, ale 
rok si myslím, že už na sobě pozná každý. A že 
odkládat naše cesty a cestovatelské plány na 
jindy, na lepší období, je vlastně špatné, proto-
že nikdy nebudeme mít dokonalé podmínky. Za 

rok budou úplně jiné problémy a my se vzdalu-
jeme období, kdy máme nejvíc sil plnit si své 
sny. Takže to je to nejvíc, co bych chtěla každou 
besídkou předat – nakopnout lidi, aby si řekli, 
že si nemusí koupit letenky do Raja Ampat, ale 
můžou třeba vyrazit do Lisabonu. Aby si řekli, 
že fakt nebudou čekat a že život si zaslouží žít 
naplno a neodkládat ho.“

Během večera nechyběl ani humor, tipy na 
konkrétní místa ani cestovatelské vychytávky. 
Když přišla řeč na další cesty, Kateřina Ostrá 
zůstala tajemná – konkrétní destinace si nechá-
vá pro sebe až do poslední chvíle. Důvodů má 
hned několik. „Já jsem si vsugerovala do hlavy, 

že kdybych to řekla, že se něco pokazí. Takže to 
nesděluji. Zároveň to nesděluji z toho důvodu, 
že se mi občas stalo, že když jsem takhle práskla, 
tak na mě občas na letišti někdo čekal, že letí 
se mnou. Ne, že by mi vadili lidi, to vůbec ne. 
Ale teď, když je to nečekané, tak je to zvláštní. 
Takže odhalení nechám vždy až přímo přiletím 
do destinace nebo když sedím v letadle a už 
někam mířím.“

Beseda v Kině Hustopeče byla nejen pozván-
kou do světa cestování, ale především povzbu-
zením k tomu nebát se žít své sny hned – bez 
zbytečného čekání.

-otah-

Během večera nechyběl ani humor, tipy na konkrétní místa ani cestovatelské vychytávky.

Výstava v Kinokavárně Hír nese název Krajina kolem Pálavy a hlavním tématem je právě příroda jižní Moravy.
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Amande a Béo Ăn mezi špičkou světové gastronomie
 � 12. 2. Hned dva hustopečské podniky byly 

v letošním roce zařazeny do prestižního mezi-
národního gastronomického průvodce Gault&-
Millau. Restaurace Hotelu Amande bodovala 
v kategorii Stay & Dine, vietnamské pokrmy 
bistra Béo Ăn najdete v kategorii POP.

Publikace pro rok 2026 hodnotí celkem 
421 restaurací napříč Českou republikou, 
přičemž 334 z nich získalo alespoň 11 bodů 
z možných 20 a mohly se tak pyšnit symbolem 
kuchařské čepice – mezinárodně uznávaným 
oceněním kulinářské kvality. Součástí průvod-
ce je také kategorie POP, která představuje 
146 zajímavých podniků, jež sice nejsou bodo-
vě hodnoceny tajnými inspektory, ale autoři 
je doporučují jako místa, která rozhodně stojí 
za návštěvu. Právě zde zazářil i hustopečský 
podnik Béo Ăn, který sídlí v prostorách tržni-
ce a zaměřuje se na autentickou vietnamskou 

kuchyni.
Tým Gault&Millau letos zároveň poprvé 

představil také tzv. „modrý“ průvodce Stay 
& Dine, zaměřený na kvalitní hotelové gast-
ronomické zážitky. Do této publikace bylo 
zařazeno 176 míst, která spojují kvalitní ubyto-
vání s restaurací oceněnou minimálně 10 body 
v nezávislém hodnocení tajných inspektorů. 

Cílem průvodce je upozornit na význam hote-
lových restaurací, jež jsou v českém prostředí 
často neprávem opomíjeným gastronomickým 
segmentem. O to větší radost máme z toho, že 
se do této vybrané společnosti dostal také Wine 
Hotel Amande, jehož restaurace je dlouhodobě 
spojována s moderní gastronomií a důrazem na 
kvalitní suroviny i profesionální servis.

Zařazení hustopečských podniků do obou 
prestižních publikací je jasným důkazem, že 
Hustopeče nejsou jen městem vína, ale také 
městem kvalitní gastronomie. „Oba podniky 
znám velmi dobře a i mě tu moc chutná. Velmi 
si vážíme práce místních podnikatelů a jejich 
týmů, kteří přispívají k dobrému jménu města,“ 
uvedla s radostí starostka Hana Potměšilová.

-nov-

Úterky v knihovně patří dětem a umělcům
 � 3. 2. Městská knihovna v Hustopečích má 

každé úterý zavřeno pro běžné čtenáře. Nezna-
mená to ale, že by tu bylo ticho a prázdno. Právě 
naopak – knihovna tyto dny věnuje dětem, 
vzdělávání i přípravě výstav a akcí pro veřejnost. 

Úterní dny patří v hustopečské knihovně 
především dětem ze škol a mateřských škol 
ze širokého okolí. Knihovnice pro ně připra-
vují vzdělávací programy a tematická setkání. 
Zároveň se ve vestibulu knihovny pravidel-
ně střídají výstavy. Únorovou výstavou jsou 
mandaly malířky Ester Jánošové z nedaleké 
Nosislavi. „Někde jsem na to narazila, jestli 
na Facebooku, že několik umělců takhle malu-
je mandaly, a velmi mě to oslovilo,“ popisuje 
Ester Jánošová svou cestu k této tvorbě. „Je to 
klasické plátno. Narýsuji si tam pavučinu, kruhy, 
a potom už si vezmu akrylové barvy. Používám 
aplikátory a nakonec dozdobím kamínky.“ Jak 
sama autorka přiznává, malování mandal vyža-
duje velkou míru soustředění a trpělivosti. „Je 
náročné udržet si pozornost. Po dvou hodinách 
to klidně odložím a vrátím se k tomu zase další 
den,“ říká. 

Přestože jsou mandaly hlavním tématem 
výstavy, návštěvníci zde najdou i klasické malby 
na plátně. K malování se Ester Jánošová dostala 

díky kurzu u malířky Jany Rozkové, jejíž žáci už 
v knihovně vystavovali opakovaně.

Malování mandal patří dnes mezi velmi 
oblíbené relaxační techniky. Ačkoliv se může 
zdát jednoduché, jejich tvorba zabere dlouhé 
hodiny – stejně jako pozorování hotového díla. 
Výstavu si mohli návštěvníci prohlédnout do 
konce.

„Pátého února nám začíná už 21. semestr 
Virtuální univerzity třetího věku,“ zve knihovni-
ce Jitka Horáková. „Tentokrát je tématem Naše 
stromy a máme přihlášených 28 účastníků, což 
je slušný počet.“ 

Na jaře se mohou čtenáři těšit i na tradiční 
Burzu knih. „Od 4. do 20. března budeme mít 
jako každoročně burzu knih,“ doplňuje knihov-
nice Jana Underverbenová. „Poslední týden 
v únoru vybíráme knížky od čtenářů a potom 
je tři týdny nabízíme k prodeji.“ V březnu se 
uskuteční také cestovatelská přednáška manže-
lů Márových o Španělsku a Portugalsku. 

Knihovna se navíc nově zapojí do celostát-
ní akce Pochod pro mozek, která je součástí 
Národního týdne trénování paměti. „Budeme 
plnit i paměťové úkoly a myslím, že si to užije-
me,“ říká Jitka Horáková. „Sraz bude 24. března 
ve dvě hodiny před knihovnou. Kdo bude mít 

zájem, přijďte si procvičit svůj mozeček – už jen 
samotná chůze je zdravá,“ dodává s úsměvem.

-nov-

Přestože jsou mandaly hlavním tématem výstavy, 
návštěvníci zde najdou i klasické malby na plátně.
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Nové divadelní dobrodružství míří na scénu
I tento rok jsme si připravili divadelní předsta-
vení s živou hudbou, tanečním vystoupením a 
vlastním výtvarným aranžmá. Můžete se těšit 
na detektivní příběh z poliček Knihovního ko-
misařství a lítý souboj s tajemným Fantomem. 
Ne vše je ale tak, jak se zdá. A mnoho věcí je 
skryto mezi řádky.

Tímto vás zveme na premiéru 27. 3. 
v 19.00 v Kině Hustopeče. Dobrovolný příspě-
vek za vstupné věnujeme již tradičně na charitu. 
Děkujeme všem našim příznivcům, pomocní-
kům a podporovatelům.

Za Divadelní spolek NEOCHOTNÍCI 
Adam Šperka

KODEX GIGAS

Divadelní spolek NEOCHOTNÍCI  za podpory
Gymnázia T. G. Masaryka Hustopeče a města Hustopeče

kino Hustopeče

PREMIÉRA 27. 3. 2026
19:00

aneb Přízrak, který si s knihovními komisaři hrál

Vstupné dobrovolné

www.hustopece.cz@neochotnici.spolek www.monosound.czwww.gymhust.cz
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KOMPOSTÉRY
ZDARMA PRO OBČANY

PROČ SE VYPLATÍ KOMPOSTOVAT

až o 30 % méně odpadu v popelnici na SKO

pro domácnosti se zahradou 
nebo předzahrádkou 

1 kompostér
na jednu adresu

vlastní hnojivo pro zahradu

KDE A JAK SI KOMPOSTÉR VYZVEDNOUT

Máte zahradu? Získejte kompostér a proměňte bioodpad v užitečné hnojivo.
Kompostování je jednoduchý způsob, jak snížit množství odpadu a zároveň získat 
kvalitní kompost pro zahradu.

OTEVÍRACÍ
DOBA:

pondělí 14:00–17:00 
středa 08:00–12:00 
pátek 14:00–17:00 
sobota 09:30–17:00 

ADRESA: Sběrný dvůr Hustopeče, 
Nádražní 37

NA MÍSTĚ: podepíšete smlouvu o výpůjčce 
obdržíte kompostér + návod 
je nutný občanský průkaz 

KOMPOSTÉRY JSOU STÁLE
K DISPOZICI. PŘIJĎTE SI PRO TEN SVŮJ.

úspora nákladů pro město i domácnosti 

bez zápachu při správném používání

Více informací na: www.hustopece.cz

Rozměry kompostéru: výška 120 cm, šířka 136 cm 
Hmotnost: 30,5 kg 

PRO KOHO 
JE KOMPOSTÉR URČEN 

Hustohraní slaví své první narozeniny
Hustohraní vzniklo jako společný projekt 
několika maminek, které si chtěly najít spo-
luhráče k hraní deskových her. Začaly jsme 
pořádat akce pro veřejnost, kde si rodiny mo-
hou vyzkoušet nové hry a strávit spolu čas, a 
zároveň můžou přijít i jednotlivci, kteří nema-
jí s kým hrát nebo si chtějí najít novou zálibu. 
Tato aktivita nám osobně v Hustopečích chy-
běla, i když jsme měly známé, kteří hry hráli, 
najít společný čas a prostor bylo vždy obtížné. 
Organizování akcí pro veřejnost nám tedy 
dalo jakousi záminku k tomu opět si najít čas 
na hraní a aktivně se podílet na zábavě pro 
ostatní. 

Veřejné hraní nabízí možnost seznámit se 
v příjemném prostředí a s podporou organi-
zátorů s hrami různých obtížností i mechanik, 
máme hry strategické i postřehové, kooperativ-
ní i soutěžící. Snažíme se nabízet nejen klasic-
ké známé tituly, ale i novinky a hry, kterým se 
sice nedostalo mnoho pozornosti, ale stojí za 
to je vyzkoušet. Výhodou společného hraní je 
to, že návštěvníci nemusí sami studovat pravi-
dla, v případě zájmu si dokonce mohou donést 
i vlastní hru a my jim s pravidly pomůžeme. 
Významným benefitem je i to, že si mohou 
vyzkoušet větší množství her bez nutnosti 
investovat finanční prostředky, často se stává, 

že po akci návštěvníci odcházejí s tipem, co by 
si chtěli pořídit domů.

První veřejné hraní se uskutečnilo 
16. 3. 2025 a přesvědčilo nás, že akce pro veřej-
nost mají smysl. Za rok 2025 se nám povedlo 
s podporou CVČ Pavučina uspořádat třikrát 
víkendové rodinné hraní v odpoledních hodi-
nách a osmkrát večerní hraní, pro které jsme 
od září zvolily pravidelný termín a koná se vždy 
3. čtvrtek v měsíci. Naše akce již mají své stálé 
návštěvníky, na každé se ale objevují i nové 
tváře, což nás velmi těší. Pokud se chcete stát 
jedním z nich, přijďte ve čtvrtek 19. března do 
M-Klubu a oslavte s námi naše první narozeniny.

Do nového roku jsme vstoupily se spoustou 
plánů a první úspěch jsme zaznamenaly, když 
se nám pro rok 2026 povedlo získat podporu 
z Fondu Kaufland, programu „Milion pro Husto-
peče a okolí“, ve spolupráci s Nadací Via. Díky 
této podpoře můžeme nakoupit nové hry, aby 

i stálí návštěvníci mohli pořád zkoušet něco 
nového.

Na konci února jsme navázaly spolupráci 
se ZŠ Komenského, kde jsme uspořádaly hraní 
pro děti na prvním stupni. Žáci měli možnost 
vyzkoušet si několik her, které jsme jim na místě 
vysvětlily, a společně se pobavit. Do hraní se 
zapojily i paní učitelky a hodina vždy utekla 
velmi rychle. Akci jsme si všichni užili a věříme, 
že se podobná příležitost ještě naskytne.

Od února v rámci našich večerních i odpo-
ledních Hustohraní probíhá malá herní liga ve 
vybraných hrách. Každý, kdo se chce zapojit, 
si může zahrát určenou hru a zapsat tak svůj 
bodový zisk do celoroční soutěže. Na konci 
roku vyhlásíme nejlepší výsledky pro každou 
hru a rozdáme ceny. Všechny hry jako tradičně 
není nutné znát předem, na místě vysvětlíme 
pravidla i pomůžeme s bodováním. 

Pro ty, kdo mají rádi soutěže, plánujeme na 
odpoledním Hustohraní pořádat také turna-
je. Bližší informace budou vždy k nalezení 
na našich facebookových a instagramových 
stránkách v jednotlivých událostech. Nejbližší 
odpolední Hustohraní je plánované na neděli 
19. 4. 2026, tímto na něj srdečně zveme a bude-
me se těšit na společnou zábavu. 

Libuše Očenášková



STR 19HUSTOPEČSKÉ LISTY   03 | 26

Pískej v bezpečí. FC Hustopeče otevírá dveře novým rozhodčím
 � 22. 1. Fotbal se bez rozhodčích neobe-

jde a v Hustopečích to dobře vědí. Klub FC 
Hustopeče spouští projekt „Pískej v bezpečí“, 
který nabízí zájemcům všech věkových kate-
gorií možnost stát se fotbalovým rozhodčím 
v bezpečném a podporujícím prostředí. Cílem 
je zlepšit kvalitu rozhodování, vrátit na hřiš-
tě respekt a zároveň nabídnout smysluplnou 
cestu, jak zůstat u fotbalu.

Projekt „Pískej v bezpečí“, který funguje 
plně pod hlavičkou FC Hustopeče, je určen 
všem, kteří mají rádi fotbal a chtějí se aktivně 
zapojit do jeho dění bez ohledu na věk či před-
chozí zkušenosti. Stačí chuť učit se nové věci 
a nadšení pro hru. 

Nové kurzy pro rozhodčí startují každý měsíc 
a po absolvování základního školení se mohou 
účastníci rychle zapojit do řízení zápasů, nejčas-
těji v mládežnických kategoriích v Hustopečích 
a okolí. Velkým přínosem projektu je komplexní 
podpora nových rozhodčích. Každý nováček má 
k dispozici mentora, zkušeného arbitra, který 
pomáhá se začátky, rozbory zápasů i postup-
ným rozvojem. Důraz je kladen především 
na praxi přímo na hřišti, ale také na budování 
komunity, vzájemnou podporu a sdílení zkuše-
ností. Samozřejmostí je i finanční odměna za 
každý odpískaný zápas podle sazebníku FAČR 
i kompletní rozhodcovský dres zdarma.

Výjimečnost projektu „Pískej v bezpečí“ 
spočívá také v důrazu na ochranu rozhodčích. 
Organizátoři jako jediní v regionu nabízejí syste-
matická opatření proti nevhodnému chování 
diváků i realizačních týmů. Na zápasech půso-

bí pořadatelská služba, platí nulová tolerance 
vulgarit a opakovaně problémoví diváci mohou 
být z utkání vykázáni. Před každým zápasem 
jsou navíc diváci jasně informováni o pravidlech 
slušného chování a respektu k rozhodčím.

Projekt oslovuje nejen mladé zájemce od 
15 let, ale také bývalé hráče, kteří chtějí u fotbalu 
zůstat i po skončení aktivní kariéry, ale i koho-
koliv, kdo hledá smysluplný koníček s možnos-
tí dalšího kariérního růstu. Rozhodování totiž 

může vést od okresních soutěží až do vyšších 
lig a zároveň pomáhá zlepšovat celkovou atmo-
sféru a image fotbalu.

Zájemci o zapojení do projektu nebo 
bližší informace se mohou obrátit na koor-
dinátora programu Michala Vlka na telefonu 
602 608 609 nebo e-mailu michal.vlk.ex@gmail.
com.

-nov-

SPORT

Informace o projektu najdete zde.

Hyeny v čele 1. ligy
Hustopečské hyeny pořádně trhají své soupeře. 
Stolní tenisté Agrotecu se probojovali do čela 
první ligy. Napomohla k tomu vítězství ve dvou 
posledních utkáních na domácích stolech, kdy 
nejprve porazili silné El NIŇO Praha B a poté 
Karlovarsko. Využili také zaváhání svých soupe-
řů a poprvé v letošní sezoně jsou prozatím na 
prvním místě ligové tabulky.

Z ní je ovšem zřejmé, jak vyrovnaná je 
soutěž. Mezi prvními pěti celky je pouze tříbo-
dový rozdíl a místa pro play-off jsou pouze čtyři. 
V posledních kolech nás navíc čekají tři celky 
z první pětice, HB Ostrov, Havířov a Elizza Praha. 
A v nich se rozhodne, zda se probojujeme do 
vyřazovacích bojů, které rozhodnou o vítězi 
první ligy. Hrát play-off je naším cílem.

Mládež finišuje ve svých soutěžích
Dvě družstva mládeže jsou již pomalu na 
konci své dlouhodobé soutěže. V nadstavbové 
části okresního přeboru si vedou zatím výbor-
ně. A družstvo je prozatím na prvním místě 
a směřuje k získání titulu přeborník okresu, 
k čemuž chybí malinký krůček. V posledním 
utkání doslova rozdrtili druhý celek tabulky 
Kobylí v poměru 9:1. Byl to vynikající výkon 
a podíleli se na něm Vojta a Ondra Topinkové 
a Hynek Samson.  B družstvo je prozatím na 
šestém místě, což určitě hodnotíme jako úspěch. 

Jan Matlach, předseda oddílu

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
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Volejbalistky a volejbalisté bojují ve svých soutěžích
Volejbalová sezóna 2025/2026 běží naplno ve 
všech kategoriích. Největší porci zápasů ode-

hrály volejbalistky U16 svým vystoupením na 
Českém poháru. Po vystoupeních v Pardubi-
cích, Hradci Králové, Brně, České Lípě a Mělní-
ce mají za sebou 33 zápasů, což je porce, kte-
rou zatím žádné naše volejbalové družstvo 
neodehrálo. Potěšitelné je, že výkony děvčat 
mají stoupající tendenci a ve stejném duchu 
snad odehrají i poslední březnové kolo České-
ho poháru. Herní praxe se dobře propisuje do 
souběžně hraného krajského přeboru, kde se 
týmu podařilo postoupit ze sedmé skupiny po 
kvalifikaci do páté. 

Velmi dobře mají rozehranou soutěž hráč-
ky U22, kde drží pátou příčku po 16 odehra-
ných kolech, kdy slavily čtyři vítězství, jednou 
prohrály v pátém setu a 11× odešly poraženy. 
Tým ztrácí především proti lépe podávajícím 
týmům, přihrávka je klíčovou dovedností pro 
lepší výsledky.

Obě družstva U18 prošla kvalifikací podle 
předpokladů, družstvo A vybojovalo čtvrtou 
skupinu ze sedmi, aktuálně se po sedmi odehra-
ných kolech posunulo do třetí skupiny.

Družstvo B hrající sedmou skupinu se zlep-
šuje každým odehraným kolem, hráčky na sobě 
trpělivě pracují a věří, že zvládnou postup do 
skupiny vyšší.

Kvalifikace se povedla družstvu hrající 
Pohár sedmých tříd, v kategorii mixů (máme 
bohužel jen jednoho hrajícího chlapce) hraje 
aktuálně druhou, kterou udrželo i na nedělním 
turnaji 8. 2., kdy prohrálo s družstvem VK Brno 
a naopak porazila družstva Vedrovic a VK Brno B.

Rovněž nejmladší členové klubu rozehráli 
svoji soutěž. Minivolejbalisté se představili na 
úvodním turnaji v Brně. Hustopeče přicesto-
valy s 50 hráči ve všech kategoriích barevné-
ho minivolejbalu. Mezi ostatními účastníky, 
kterých bylo více než 500, se rozhodně neztra-
tili a posbírali hezká umístění, včetně vítězství 
v jedné z červených skupin. Pro některé to byl 
první turnaj vůbec, ale podle ohlasů se již těší na 
další. V domácím prostředí se 15. 3. 2026 před-
staví družstva žlutých a oranžových volejbalistů, 
přijďte je podpořit.
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Hustopeče, město sportu! Máme i bowlingové mistry
 � 11. 2. Už osm let a přitom bez velké pozor-

nosti veřejnosti funguje v Hustopečích spor-
tovní klub, který vychovává evropské i světové 
šampiony. V průmyslovém areálu na Bratislav-
ské se ukrývá soukromá bowlingová herna 
manželů Burianových, kteří trénují patnáctku 
dětí z Hustopečí a okolí, širší základnu však 
mají v Brně.

Sportovní centrum světové úrovně by 
v průmyslovém areálu na Bratislavské ulici 
čekal málokdo. Přesto právě tady vzniká záze-
mí pro mladé bowlingové talenty z Hustopečí 
i širokého okolí. Klub manželů Burianových 
funguje už osm let a aktuálně se věnuje zhruba 
15 dětem z Hustopečí a dalším hráčům z Brna, 
kde má díky větší spádové oblasti širší základ-
nu. „Hustopeče nejsou tak velké a spádová 
oblast Brna je výrazně větší. Do Brna jezdíme 
dvakrát týdně, kde trénuje dalších 20 až 30 dětí. 
Většina z nich hraje juniorskou ligu. Ta má celo-
státní extraligu, první i druhou moravskou ligu 
a někteří Hustopečští už nastupují i v celostát-
ní extralize dospělých,“ přibližuje trenér Ivan 
Burian. 

Tréninkový program je velmi intenzivní. 
„Trénujeme čtyřikrát týdně. K tomu se přidávají 

víkendy. V sobotu bývají dětské turnaje nebo 
speciální tréninky a v neděli soutěže,“ doplňuje. 
Za dobu svého působení vychoval klub desítky 
úspěšných hráčů. Celkem už jeho svěřenci získa-
li 41 titulů mistrů České republiky napříč věko-
vými kategoriemi – od nejmladších devítiletých 
až po dospělé. Úspěchy sbírají jednotlivci i týmy, 
protože bowling zahrnuje soutěže jednotlivců, 

dvojic, trojic i pětičlenných družstev. Někteří 
hráči se mohou pochlubit dokonce titulem 
mistra světa do 21 let. 

Přesto se o těchto úspěších v Hustopečích 
dlouho příliš nevědělo. Důvod byl podle trenéra 
prostý. „Měli jsme tréninkové hodiny tak rych-
le zaplněné, že jsme se nemohli dál ucházet 
o nové členy. Naráželi jsme na kapacity centra 
i trenérské možnosti,“ vysvětluje Ivan Burian. 
Situace se však postupně mění. Klub nově orga-
nizuje školní ligy v brněnské herně, do kterých 
se zapojují i hustopečské školy. „Hustopečské 

děti tak mají možnost nakouknout do sportov-
ního bowlingu. A pokud nám to kapacity dovolí, 
mohou se zapojit i do tréninkového procesu,“ 
doplňuje trenér.

Bowlingový klub představuje další důkaz, 
že i menší město může být líhní mimořádných 
sportovních talentů. Hustopeče díky němu 
získávají nejen sportovní úspěchy, ale i inspi-
rativní příběhy mladých lidí, kteří se díky píli 
a kvalitnímu vedení dokáží prosadit na repub-
likové i světové scéně.

-nov-
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Bowling mohou hrát už devítileté děti. 
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Jendo, neblbni! A Jenda skočil dva metry...
 � 6. 2. Žákovské a dorostenecké závody 

Hustopečského skákání přinesly skvělou atmo-
sféru, výborné výkony a jeden mimořádný 

okamžik na úplný závěr. Domácí atlet Jan Tanči-
nec se postaral o překvapení, na které budou 
diváci ještě dlouho vzpomínat. 

Žákovské závody Hustopečského skáká-
ní roku 2026 nabídly nadprůměrné výkony 
napříč všemi kategoriemi. Největší pozornost 
však přitáhl úplný závěr soutěží, kdy domácí 
výškař Jan Tančinec překonal laťku ve výšce 
rovných dvou metrů. Přitom startoval mimo 
soutěž a skákal především v rámci přípravy na 
hlavní juniorský závod, který ho čekal v sobo-
tu. „Mám hlavní soutěž až v sobotu jako junior. 
Takže jsem tady mimo soutěž. Když jsem měl 
197 cm, tak jsem si říkal, proč ne,“ popsal svůj 
pokus Jan Tančinec. Výšku si nechal nastavit 
spíše z rozmaru, o to větší radost ale její zdolá-
ní přineslo jemu samotnému i jeho mamince 
a trenérce, která ho od skoku hlasitě odrazovala. 

„Já taková rozhodnutí dělám často a už by si na 
to mohla zvyknout,“ dodal s úsměvem. 

Radost ale panovala i v dalších kategoriích. 
Podle ředitele závodu Zbyňka Hádera byly 
letošní výkony nadprůměrné. „Letošní výkony 

byly ještě o něco lepší než loňské. Ty už tak byly 
výborné, ale letos to byl opravdu mazec, ať už 
u žáků nebo u dorostenců,“ zhodnotil závody. 
Závěr pak podle něj korunoval právě Tančincův 
dvoumetrový skok. „Máme dva dvoumetrové 
skokany. Vojta Homola to zvládl v minulém roce, 
Honza Tančinec letos,“ doplnil. 

Silnou podporu měli tradičně domácí atleti, 
kterým fandilo zaplněné hlediště. „Měli jsme 
několik želízek v ohni jak mezi staršími žákyně-
mi, tak mezi dorostenci. Spousta z nich si tady 
udělala osobní rekord a byli na tom ještě líp, 
než jsme očekávali. Já jsem prostě spokojený,“ 
shrnul Háder. 

Do Hustopečí se i letos sjeli mladí výškaři 
z celé republiky – od Prahy přes Ostravu až po 
jižní Čechy. Přilákal je nejen kvalitní povrch, ale 
také výjimečná atmosféra. „Jezdí sem, proto-
že tady skáčou vysoko, dělají si osobáky a líbí 
se jim tady. Vědí, že tady dobře skočí a zažijí 
příjemnou atmosféru,“ uzavřel ředitel závodu. 

-nov-

Přijel, viděl, zvítězil. Hustopečské skákání ovládl nováček
 � 10. 2. Mezinárodní výškařský mítink 

v Hustopečích letos nabídl nejen skvělou 
atmosféru a zaplněnou halu, ale také nečekané 
výsledky. O největší senzaci se postaral mladý 
Polák Mateusz Kolodziejski, který si suverén-
ním výkonem doskočil pro vítězství v hlavním 
závodě. 

Ve velmi silné konkurenci dokázal překonat 
laťku ve výšce 230 centimetrů, dvakrát si posu-
nul osobní rekord a zaslouženě zvítězil. „Stále 
tomu nemůžu uvěřit. Vůbec jsem to nečekal, 
konkurence byla obrovská. Jsem vděčný za 
příležitost tady závodit a určitě se do Hustope-

čí budu chtít vrátit,“ radoval se po závodě vítěz. 
Jeho výkon zaujal i ředitele mítinku Zbyňka 
Hádera. „Nebyl to úplně jasný vítěz, ale na 
začátku sezony skákal výborně. Že tady skočí 
230 centimetrů a vyhraje, to je úžasné. Navíc 
porazil i zkušené závodníky, kteří už v Husto-
pečích dříve vyhrávali,“ zhodnotil Háder. Druhé 
místo obsadil Japonec Naoto Hasegawa, který 
kvůli nepříjemnému pádu nemohl pokračovat 
v boji o zlato. Bronz si výkonem 228 centime-
trů odvezl favorit Oleh Doroshchuk z Ukraji-
ny. Naopak obhájce prvenství z minulých let, 
Korejec Shangyek Woo, se tentokrát na stupně 

vítězů nedostal.
V ženské kategorii se žádné překvapení 

nekonalo. Zlato si skokem přes 196 centimetrů 
odvezla Australanka Eleanor Patterson, která se 
jako třetí žena v historii hustopečského mítinku 
pokoušela i o dvoumetrovou hranici. „Jsem tu 
potřetí. Poprvé to byla katastrofa, loni obrovská 
euforie z vítězství a letos jsem si závod opravdu 
užívala. Miluji komorní atmosféru a podporu 
diváků, je to tu velmi příjemné,“ pochvalovala 
si vítězka.

Napínavou podívanou nabídly i dopolední 
soutěže. Domácí junior Jan Tančinec si mezi 

Polák Mateusz Kolodziejski, který si doskočil pro 
vítězství v hlavním závodě.

Vítězky ženské kategorie společně s ředitelem závodu Zbyněkem Háderem a manažerkou závodu 
Andreou Cejnkovou po vyhlášení výsledků.
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Hustopečští atleti loni překonali 12 okresních rekordů
Rok 2025 byl pro hustopečskou atletiku nejen 
plný výborných výkonů, ale i plný rekordních 
zápisů do historických tabulek okresu, a tento-
krát i kraje. Z právě vydané statistiky plyne, že 
závodníci našeho oddílu sami nebo ve štafe-
tě, vytvořili celkem 12 okresních a 2 krajské 
rekordy. Postarala se o ně šestice závodníků. 
Dva krajské a dva okresní rekordy vytvořila 
mladší žákyně Natálie Lexová v kouli výkonem 
13,66 m, a v disku výkonem 22,41 m. Hned tři 
zápisy do rekordních tabulek má Jan Tanči-
nec, který s dorosteneckou štafetou 4 × 200 m 
v hale zaběhl čas 1:32,67 min., a tímto časem 
vytvořili nové maximum i v kategoriích juni-
orů a mužů. Třikrát běžela rekordní štafetu 
i Anežka Fojtíková mezi staršími žákyněmi. 
V nových tabulkách je zapsána u rekordů 
na 4 × 60 m, 4 × 200 m i 4 × 300 m. Ve stejné 
kategorii zaběhla rekordních 1 500 m v hale 
Vendula Seďová časem 5:25,99 min. Oštěpař 
Štěpán Paulík vytvořil během letní sezóny 
historické maximum mezi juniory i muži výko-
nem 69,46 m. Poslední zápis do rekordních ta-
bulek okresu zaznamenal kladivář Jan Zástě-
ra, který v této disciplíně naprosto dominuje 
historickým tabulkám. Jeho výkon 44,80 m je 
o více než 10 metrů lepší než druhého v pořadí.

Z krajského přeboru vezou žáci šest medailí, 
Lexová zlatou
Jednu zlatou, jednu stříbrnou a čtyři bronzové 
medaile vybojovali hustopečští atleti na Mis-
trovství Jihomoravského kraje. Natálie Lexová, 
i po přechodu mezi starší žákyně, pokračuje 

ve výborných výkonech ve vrhu koulí. Na kraj-
ském šampionátu v Ostravě dokázala zvítězit 
v novém osobním rekordu 10,60 m. Ve stejné 
disciplíně pak ještě její tréninková kolegy-
ně Tereza Bažantová vybojovala bronzovou 
medaili, rovněž v osobním maximu 8,89 m. 
Velkou radost svému trenérovi udělal překáž-
kář Jakub Solil, který v čase 10,90 s. vybojoval 
stříbrnou medaili.  Hned dva bronzy si domů 

přivezl sprinter Martin 
Krůza. Vybojoval je na 
obou nejkratších tratích, 
v běhu na 60 m (8,50 s.) 
a v běhu na 150 m (20,70 s.). 
Poslední bronzovou medaili vybo-
jovala štafeta ml. žactva 4 × 200 m MIX ve slo-
žení Bulová, Krůza, Procházková, Tručka. Potě-
šilo i dalších 10 umístění mezi elitní desítkou, 
a řada osobních rekordů mladých hustopeč-
ských atletů.

Mistrovství Moravy tentokrát bez medaile
Bohužel bez medailového lesku skončili le-
tos hustopečští atleti na Mistrovství Moravy 
a Slezska v hale. Přesto osm umístění do desít-
ky je, vzhledem k zdravotním absencím něko-
lika opor, dobrým výsledkem. Nejlépe si vedli 
naši koulaři. Natálie Lexová držela mezi starší-
mi žákyněmi medailovou pozici téměř celý zá-
vod. Až v předposlední sérii klesla na 4. místo, 
a v posledním pokusu už se nezlepšila. O jed-
nu příčku hůř skončil mezi dorosteneckými 
koulaři Jan Zástěra a 9. příčku přidal ještě 
Samuel Kos mezi st. žáky. Nejlepší umístění 
mezi ml. žáky patřilo Jakubovi Solilovi v běhu 
na 60 m překážek, který ve finále doběhl šestý. 
Dařilo se i skokanům. V kategorii dorostenců 
skončil Lukáš Kubíček na 6. místě mezi dálkaři 
a přidal i 9. místo ve skoku vysokém. Daniela 
Nebenführová byla v dálce osmá mezi junior-
kami a Tereza Průdková uzavírala elitní desít-
ku výškařek mezi dorostenkami.

-had-

juniory zlepšil osobní rekord na 201 centime-
trů a vybojoval třetí místo. Mezi juniorkami 
i dorostenkami zvítězila Monika Nedorostová 
z AK Lovosice výkonem 171 centimetrů. V kate-
goriích mužů a žen B dominovali závodníci 
z Velké Británie. Zlato mezi muži B získal Joel 
Clarke-Khan za 222 centimetrů, mezi ženami 
se radovala Zdara Pezinková z AC Pardubice, 
která překonala laťku ve výšce 184 centimetrů. 

„Po změně trenéra si všechno postupně sedlo 
a od začátku sezony se cítím skvěle,“ uvedla 
Pezinková.

Slavnostní zahájení hlavního programu 
doplnila hymna v podání studentů místního 
gymnázia, taneční vystoupení skupiny Move 
Around a vyhlášení sedmi nejlepších atletů 
hustopečského oddílu. V hale nechyběl ani 
bývalý elitní výškař Jaroslav Bába, který je 
s mítinkem spojený od jeho počátků. „Hustope-
če byly vždy výjimečný závod se skvělou atmo-
sférou. Závodníci se sem rádi vraceli a úroveň 
mítinku pořád roste,“ připomněl. 

Podle ředitele závodu Zbyňka Hádera se 
organizátoři snaží každým rokem nabídnout 
divákům něco navíc. „Letos jsme je pobavili 
drobnými soutěžemi během závodu a určitě 
chystáme další vylepšení. Věřím, že se tu za rok 
zase všichni sejdeme a připravíme další skvělý 
mítink,“ uzavřel.

-nov-
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Natálie Lexová se stala krajskou přebornicí ve 
vrhu koulí. V loňském roce také zaznamenala dva 
okresní a dva krajské rekordy.

Naskenujte QR kód 
a získejte přístup

Nebo navštivte web
www.vinarskyobzor.cz

Vinařský obzor
V roce 2025 nově i ONLINE

Fulltextové vyhledávání v archivech do roku 2014, okamžitý přístup k článkům z mobilu, tabletu i PC, možné zakoupení předplatného online.

◀ Maskot závodů, žabák Kwak, usedl na stupně 
vítězů a připravil úsměvné momenty pro fanoušky.Fo
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Město Hustopeče pořádá první mezigenerační tábor! 
 � 13. 2. Pečovatelská služba pod záštitou 

Města Hustopeče se letos poprvé pouští do 
projektu, který nemá v historii města obdoby. 
Ve spolupráci se sociálním odborem připra-
vuje mezigenerační tábor O poklad Bílé paní, 
jehož cílem je přirozeně propojit děti a senio-
ry a nabídnout jim společně prožitý čas mimo 
každodenní stereotypy.

Proč právě mezigenerační tábor?
Myšlenka mezigeneračního setkávání ne-
vznikla náhodou. Ve městě je dlouhodobě pa-
trné, jak snadno mohou být senioři vystaveni 
pocitu osamění a sociální izolace. Zároveň se 
ukazuje, že dětem často chybí přirozený kon-
takt se starší generací – možnost učit se trpě-
livosti, empatii a respektu skrze každodenní 
soužití. Právě proto vznikl nápad vytvořit pro-
středí, kde se obě generace setkají ne vedle 
sebe, ale spolu. Každý účastník je zde rovno-
cennou součástí společného příběhu.

Program tábora je postaven na běžném 
táborovém životě – pobytu v přírodě, hrách, 
tvoření, procházkách, táboráku i dobrodruž-
ném tematickém rámci hledání pokladu Bílé 
paní. Právě při těchto aktivitách vzniká prostor 
pro spontánní sdílení, spolupráci a vzájemné 
učení.

Děti mají možnost poznat stáří přirozeně 
a bez předsudků. Senioři naopak zažívají pocit 
potřebnosti, radosti a zapojení do dění. Často 
se ukazuje, že právě tyto drobné, nenápadné 
momenty mají největší dopad.

Pro pečovatelskou službu města Hustope-

če jde o zcela nový typ aktivity. Projekt vznikl 
díky ochotě hledat nové cesty a reagovat na 
proměňující se potřeby obyvatel města. Nejde 

jen o jednorázovou akci, ale o pilotní krok, který 
může v budoucnu otevřít další možnosti mezi-
generační spolupráce.

SOCIÁLNÍ OKÉNKO

Mezigenerační tábor O poklad Bílé paní chce ukázat, že propojování generací má smysl – nejen 
pro děti a seniory, ale pro celé město. Protože soudržná komunita nevzniká sama od sebe. 

Vzniká tehdy, když jí dáme prostor. 

Praktické informace:
Termín: 1.–8. srpna 2026
Místo: městská táborová základna Celné, 
Orlické hory.
Cena pobytu (včetně stravy a dopravy): 
děti (8+): 1 000 Kč, senioři (aktivní 63+): 
2 500 Kč.
Přihlášky: Zájemci se mohou hlásit do 
31. března u paní Kláry White,  
white@hustopece.cz, 702 207 313

Počet míst je omezen. O účasti rozhodnou zá-
stupci sociálního odboru a pečovatelské služby.

NEZMEŠKEJ ZÁŽITEK! 
VSTUPENKY NEJEN DO KINA

www.kinohustopece.cz

https://www.kinohustopece.cz/
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Usnesení z XXV. schůze Zastupitelstva města Hustopeče 
konané dne 18. 12. 2025 v zasedací místnosti 

 MěÚ Hustopeče 

•	 Usnesení č. 1/XXV/25: ZM schvaluje program dnešního zasedá-
ní zastupitelstva města Hustopeče, doplněný o bod V/f) Priorit-
ní investice na období 2026-2030. 

•	 Usnesení č. 2/XXV/25: ZM schvaluje ověřovatele zápisu Mgr. 
Ivanu Brabcovou a Martinu Ondrovou. 

•	 Usnesení č. 3/XXV/25: ZM schvaluje průběh diskuze k jednot-
livým bodům zvlášť, vždy se samostatně přečte usnesení a na 
konci zasedání se nebude číst usnesení jako celek.

•	 Usnesení č. 4/XXV/25: ZM bere na vědomí určení zapisovatelky 
paní …, administrativní pracovnice kanceláře tajemníka. 

•	 Usnesení č. 5/XXV/25: ZM bere na vědomí zápis z jednání Fi-
nančního výboru ZM ze dne 11. 12. 2025. 

•	 Usnesení č. 6/XXV/25: ZM bere na vědomí zápis z jednání Kon-
trolního výboru ZM ze dne 8. 12. 2025. 

•	 Usnesení č. 7/XXV/25: ZM schvaluje smlouvu o bezúplatném 
převodu vlastnického práva k nemovité věci s omezujícími pod-
mínkami a o zřízení věcného práva č. ÚZSVM/B/ 552028/2025-
BBVM, a to pozemku parcela číslo 3116/11 v k.ú. Hustopeče u 
Brna, obec Hustopeče z vlastnictví České republiky do vlastnic-
tví města Hustopeče. 

•	 Usnesení č. 8/XXV/25: ZM schvaluje bezúplatný převod části 
pozemku p.č. KN 982/157 v katastrálním území Hustopeče u 
Brna od České republiky – Státního pozemkového úřadu, IČ: 
01312774, Husinecká 1024/11a, 13000 Praha 3. 

•	 Usnesení č. 9/XXV/25: ZM neschvaluje vyhlášení záměru pro-
deje části městského pozemku parc.č. 3613 v k.ú. Hustopeče u 
Brna. 

•	 Usnesení č. 10/XXV/25: ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy 
s manžely … a …, oba bytem … na prodej pozemku parc. 
č. 4542/643, orná půda o výměře 495 m2 zapsaného na LV 
10 001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u Brna u Katas-

trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště 
Hustopeče za kupní cenu 3.517.470 Kč. 

•	 Usnesení č. 11/XXV/25: ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy 
s manžely … a …, oba bytem … na prodej pozemku parc. 
č. 4542/648 – orná půda o výměře 488 m2 zapsaného na LV 
10 001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče u Brna u Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště 
Hustopeče za kupní cenu 3.254.960 Kč. 

•	 Usnesení č. 12/XXV/25: ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy 
s …., bytem … na prodej pozemku parc. č. 4542/631 – orná 
půda o výměře 693 m2 zapsaného na LV 10 001 pro obec 
Hustopeče, k. ú. Hustopeče u Brna u Katastrálního úřadu pro 
Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní 
cenu 4.855.851 Kč. 

•	 Usnesení č. 13/XXV/25: ZM schvaluje Podmínky prodeje po-
zemků na výstavbu rodinných domků v lokalitě „Za Gen. Pe-
řiny“ - 2.etapa. Harmonogram přípravy prodeje pozemků na 
výstavbu rodinných domků v lokalitě „Za Gen. Peřiny“ - 2.etapa. 

•	 Usnesení č. 14/XXV/25: ZM schvaluje Obecně závaznou vy-
hlášku města Hustopeče o nočním klidu pro rok 2026. Konečné 
znění OZV je přílohou zápisu.

•	 Usnesení č. 15/XXV/25: ZM bere na vědomí 7. rozpočtové opat-
ření města Hustopeče v roce 2025. 

•	 Usnesení č. 16/XXV/25: ZM schvaluje 8. rozpočtové opatření 
města Hustopeče v roce 2025. 

•	 Usnesení č. 17/XXV/25: ZM schvaluje střednědobý výhled roz-
počtu města Hustopeče na roky 2027-2028. 

•	 Usnesení č. 18/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 
„Rekonstrukce komunikace u smuteční obřadní síně“ mezi mi-

mořádné investiční výdaje roku 2026 
•	 Usnesení č. 19/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 

„Parkoviště ul. Šafaříkova u Diakonie“ mezi mimořádné inves-
tiční výdaje roku 2026 

•	 Usnesení č. 20/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 
„Chodníky a parkování L. Svobody“ mezi mimořádné investiční 
výdaje roku 2026 

•	 Usnesení č. 21/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 
„Odvlhčení hřbitovní kaple“ mezi mimořádné investiční výdaje 

roku 2026 
•	 Usnesení č. 22/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 

„Demolice budovy Halp Print“ mezi mimořádné investiční výda-
je roku 2026 

•	 Usnesení č. 23/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 
„Hřiště TGM“ mezi mimořádné investiční výdaje roku 2026 

•	 Usnesení č. 24/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 
„Oprava střechy pingpongárny“ mezi mimořádné investiční 
výdaje roku 2026 

•	 Usnesení č. 25/XXV/25: ZM schvaluje zařazení investiční akce 
„Oprava střechy skauti“ mezi mimořádné investiční výdaje roku 
2026 

•	 Usnesení č. 26/XXV/25: ZM schvaluje návrh rozpočtu města 
Hustopeče na rok 2026. 

•	 Usnesení č. 27/XXV/25: ZM schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke 
smlouvě o spolupráci s Vodovody a kanalizace Břeclav a.s., IČ: 
49455168, se sídlem: Čechova 1300/23, 690 02 Břeclav z důvo-
du úhrady nákladů na realizaci intenzifikace a zvýšení kapacity 
ČOV. 

•	 Usnesení č. 28/XXV/25: ZM schvaluje opravu budovy prvního 
stupně ZŠ Komenského, výstavbu sportovní haly a modernizaci 
ČOV jako prioritní investiční akce města na dalších pět let. 

•	 Usnesení č. 29/XXV/25: ZM schvaluje pokračování v přípravě a 
realizaci rekonstrukce budovy prvního stupně ZŠ Komenského. 

•	 Usnesení č. 30/XXV/25: ZM ukládá zpracovat přípravu pro-
jektové dokumentace na výstavbu sportovní haly v areálu ZŠ 
Komenského. 

•	 Usnesení č. 31/XXV/25: ZM ukládá zajistit financování těchto 
investičních akcí a hledat pro ně vhodné dotační tituly. 

•	 Usnesení č. 32/XXV/25: ZM bere na vědomí přehled podaných 
žádostí o dotace z rozpočtu města. Podané žádosti postupuje 
do příslušných komisí k posouzení, aby bylo možné schválit 
smlouvy o dotacích v březnovém termínu zastupitelstva města. 

•	 Usnesení č. 33/XXV/25: ZM schvaluje finanční limity pro jed-

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

Otevřené dveře v Radosti již brzy
Sociálně terapeutické centrum Radost v Hus-
topečích zve širokou veřejnost na tradiční 
jarní akci Otevřené dveře v Radosti, která se 
uskuteční 27. března 2026 od 14.00 hodin 
v  prostorách centra (Šafaříkova 445/29, Hus-
topeče).

Přijďte s námi přivítat jaro a naladit se na 
blížící se velikonoční svátky. Klienti společně 
s pracovníky pro Vás připravují odpoledne plné 
tvoření a pohodové atmosféry. Těšit se můžete 

na velikonoční dílničku, kde si můžete vytvo-
řit drobné jarní dekorace, nebo na opékání 
špekáčků na ohni i drobné občerstvení. Během 
odpoledne Vám rádi představíme prostory 
centra, dílny i  každodenní činnost zařízení, 
které v nových prostorách již druhým rokem 
v Hustopečích poskytuje podporu dospělým 
lidem se zdravotním znevýhodněním. Bude-
te mít možnost nahlédnout do zázemí centra, 
setkat se s klienty i zaměstnanci a dozvědět se 

více o tom, jak naše služba funguje. Součás-
tí odpoledne bude také prodej originálních 
velikonočních výrobků, které vznikají v našich 
dílnách. Zakoupením těchto výrobků podpoří-
te činnost centra i samotné klienty. Těšíme se 
na setkání a společně strávené jarní odpoledne.

Štěpánka Kovář Veverková,
úsek vnějších vztahů

•	ZAPOMEŇ NA REALITU

•	A PONOŘ SE DO SVĚTA FILMOVÉHO KOUZLA

•	www.kinohustopece.cz
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ne 1. 3.

 8
.0

0 Výroční členská schůze ČZS Hustopeče – 
schůze v bývalé pizzerii Hotelu Rustikal 
(vstup z ul. Na Hradbách). 

ne 1. 3.

10
.0

0 Krajský přebor ve volejbale – ženská 
kategorie U22. Městská sportovní hala.

ne 1. 3.

19
.0

0

Láska, sex a žárlivost – VYPRODÁNO. 

st 4.–20. 3. Burza knih – Městská knihovna. 

čt 5. a 19. 3. 9.
30 Naše stromy – U3V, Městská knihovna.

čt 5. 3.

17
.0

0 Zasedání zastupitelstva – zasedací 
místnost na radnici (vstup z náměstí). 

čt 5. 3.

17
.0

0 Putování po anglických zahradách – 
přednáška Jana Tomíčka. Městská knihovna.

čt 5. 3.
18

.0
0 Vinařské čtvrtky: Vinařství Johannis – 

vstupné 150 Kč. Sklep ČZS (Na Hradbách 
671).

pá 6.–8. 3. Řízkové hody – Restaurace U Halmů.

so 7. 3.

15
.0

0 Velryba Lízinka – dětské divadelní 
představení. Vstupné 150 Kč, kinosál. 

so 7. 3.

15
.0

0 TJ Agrotec Hustopeče A – Sokol Vodňany 
– zápas I. ligy mužů ve stolním tenise. 
Městská sportovní hala. 

so 7. 3.

19
.0

0 Rybářská zábava – Společenský dům  
(ul. Herbenova).

ne 8. 3.

10
.0

0 TJ Agrotec Hustopeče A – HB Ostrov B – 
zápas I. ligy mužů ve stolním tenise. Městská 
sportovní hala. 

ne 8.–29. 3.

Příroda a její budoucnost – výstava obrazů 
Kateřiny Kabrielové. Vernisáž výstavy 
proběhne 8. 3. v 15 hodin. Městské muzeum 
a galerie.

po 9. 3.

19
.0

0 Zdeněk Izer: Vyndavací zas tam dací – 
VYPRODÁNO. 

st 11. 3.

14
.0

0 Členská schůze Svazu tělesně postižených 
– Společenský dům (ul. Herbenova).

st 11. 3.

15
.0

0–
18

.0
0 Slavnostní otevření dětských skupin 

Mandličky a Bobulky – v 15.00 přivítání 
hostů, 16.00 slavnostní přestřižení pásky, 
16.30–18.00 prohlídky prostor. Křižovatka 
ulic Javorová a Nová. 

čt 12. 3.

8.
00

–
10

.0
0

Den otevřených dveří v MŠ U Rybiček

čt 12. 3.

16
.3

0 Neinfekční epidemie: Tajemství životní 
rovnováhy – přednáška MUDr. Pavla Šáchy. 
Vstup zdarma, CVČ Pavučina.

so 14. 3. 9.
00 Krajský přebor ve volejbale – dívčí 

kategorie U18. Městská sportovní hala. 

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

03 20
26notlivé okruhy dotací: 

pro spolky a ostatní organizace 600.000 Kč 
pro sport 4.200.000 Kč. 

•	 Usnesení č. 34/XXV/25: ZM schvaluje vyslovení souhlasu dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. p) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, se vznikem pracovněprávního vztahu mezi městem Hustope-
če a členkou zastupitelstva Mgr. Blankou Nešporovou za účelem přípravy Dětské skupiny na ul. 
Javorová s platností od 1. 1. 2026 do 31. 3. 2026. Dohoda o provedení práce je přílohou zápisu.

Usnesení z 87. schůze Rady města Hustopeče konané dne 6. 1. 2026 v kanceláři 
starostky na MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení RM č. 1/87/26: RM schválila program jednání dnešní RM.
•	 Usnesení RM č. 2/87/26: RM ukládá připravit projekt rekonstrukce chodníků v areálu autobuso-

vého nádraží v Hustopečích. Realizace bude provedena ve spolupráci se spol. BORS Břeclav a.s., 
Bratislavská 2284/26, 690 02 Břeclav.

•	 Usnesení RM č. 3/87/26: RM schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na stav-
bě: „Hustopeče, připojení NN, Groh K1046/1 za účelem umístění distribuční soustavy – kabe-
lové vedení NN se společností EG.D, s.r.o., se sídlem: Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, 
IČO:210 55 050 za jednorázovou náhradu 5.000 Kč.

•	 Usnesení RM č. 4/87/26: RM neschválila pronájem části pozemku parc.č. 4733/40 v k.ú. Hustope-
če u Brna na využití pro reklamní plochu.

•	 Usnesení RM č. 5/87/26: RM schválila uzavření Smlouvy o dílo se zhotovitelem STAVIKA s.r.o., J. 
Opletala 2403/10, Břeclav, IČ 49432991 na opravu škod na ZŠ Komenského Hustopeče za celko-
vou cenu 739.012,68 Kč s DPH.

•	 Usnesení RM č. 6/87/26: RM schválila stavební záměr investora …, … na stavbu "RD o 3 byto-
vých jednotkách a kanceláře, Hybešova, parc. č. 960/1". RM podmiňuje souhlas uzavřením Smlou-
vy o souhlasu se stavbou na pozemku města a Smlouvy na poskytnutí příspěvku na rozvoj tech-
nické infrastruktury 50.000 Kč za každou 1 provozní jednotku před podpisem situačního výkresu.

•	 Usnesení RM č. 7/87/26: RM souhlasí se stavebním záměrem investora … a …, … na pozemku 
p.č. 4542/642 v k. ú. Hustopeče u Brna a pověřuje starostku podpisem situačního výkresu.

•	 Usnesení RM č. 8/87/26: RM schválila uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného bře-
mene „Hustopeče, připojení NN, Hlavinka K960, č. stavby HO-001030097695“ na pozemku parc. 
č. 954/3, k.ú. Hustopeče u Brna ve vlastnictví povinného města Hustopeče s budoucí oprávněnou 
z věcného břemene EG.D s.r.o., se sídlem: Lidická 1873/36, 602 00 Brno, IČ: 28085400 za částku 
5.000 Kč bez DPH na dobu neurčitou.

•	 Usnesení RM č. 9/87/26: RM souhlasí se stavebním záměrem "Hustopeče, připojení NN, Hlavinka 
K960, č. stavby 1030097695" investora E.GD s.r.o., Lidická 1873/36, Brno a pověřuje starostku 
podpisem situačního výkresu.

•	 Usnesení RM č. 10/87/26: RM bere na vědomí žádost obce Starovice o zařazení do školského ob-
vodu města Hustopeče. Žádostí se bude vedení města dále zabývat.

•	 Usnesení RM č. 11/87/26: RM schválila uzavření Smlouvy o dílo se zhotovitelem Luděk Tesař, se 
sídlem: Gen. Šimka 3512/3, 690 03 Břeclav, IČ: 04684087 na opravu střešního pláště budovy 
Nádražní 194/20a za nabídnutou cenu 666.421 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 12/87/26: RM vzala na vědomí návrh řešení nájemného vztahu na tržnici Pavlína, 
Bratislavská 465/18, Hustopeče. RM se přiklání k variantě č. I.

•	 Usnesení RM č. 13/87/26: RM schválila vyhlášení záměru dodatku ve variantě č. I. ke smlouvě o 
nájmu k pozemkům pod tržnicí Pavlína, Bratislavská 465/18, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 14/87/26: RM bere na vědomí návrh řešení parkování pro Penzion Pod Radnicí, 
Bratislavská 465/18, Hustopeče. RM se bude novým řešením zabývat po úhradě historických zá-
vazků žadatele vůči městu Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 15/87/26: RM schválila roční členský příspěvek města Hustopeče na rok 2026 pro 
DSO Čistý Jihovýchod ve výši 213.034 Kč. 

•	 Usnesení RM č. 16/87/26: RM schválila stavební záměr investora … na stavbu "RD Nerudova 
302/32, stavební úpravy" a pověřuje starostku podpisem situačního výkresu.

•	 RM podmiňuje souhlas uzavřením Smlouvy o souhlasu se stavbou na pozemku města před pod-
pisem situačního výkresu.

•	 Usnesení RM č. 17/87/26: RM schválila souhlas se stavebním záměrem investora … a …, … 
na stavbu "RD Šafaříkova 600/14, přístavba se vznikem dvou bytových jednotek" a pověřuje sta-
rostku podpisem situačního výkresu.

•	 Usnesení RM č. 18/87/26: RM schválila uzavření Smlouvy o dílo se zhotovitelem DAKA stavby 
s.r.o., 1. máje 696, 696 03 Dubňany na vyhotovení realizační projektové dokumentace na opravu 
zázemí letního koupaliště za nabídnutou cenu 315.000 Kč bez DPH.

Usnesení z 88. schůze Rady města Hustopeče konané dne 20. 1. 2026 v kanceláři 
starostky  

na MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení RM č. 1/88/26: RM schválila program jednání dnešní RM.
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Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 3. 3. ∙ bioodpad: 9. a 23. 3.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–17.00 pátek 14.00–17.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–17.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
2., 16. a 30. 3. 

so 14. 3.

14
.0

0

Dětský karneval Danceversity – zábavný 
program plný her, soutěže o ceny, tanec a 
hudba. Vstupné 100,- Kč, děti v maskách 
zdarma. Společenský dům (ul. Herbenova). 

so 14. 3.
20

.0
0

Taneční ples Danceversity – DJ Jana, 
bohatá tombola či vystoupení TS 
Danceversity. Vstupenky v předprodeji na 
www.danceversity.cz. Společenský dům  
(ul. Herbenova).

ne 15. 3. 9.
00 Krajský přebor v minivolejbale – kategorie 

žlutá a oranžová. Městská sportovní hala.

ne 15. 3.

16
.0

0

Koncert rodin ZUŠ Hustopeče – tradiční 
koncert, na kterém si zahrají žáci ZUŠ 
společně se členy své rodiny. Vstupné 
dobrovolné, evangelický kostel.

st 18. 3.

16
.0

0

Hustopeče a kníže Karel I. Z Lichtenštejna 
– přednáška PhDr. Marka Vařeky, historika 
hodonínského muzea. Městské muzeum  
a galerie. 

čt 19. 3.

18
.3

0–
22

.0
0 Večerní Hustohraní – vhodné pro 

začátečníky i pokročilé, skupiny i jedince. 
Více informací ve facebookové skupině 
Hustohraní. M-klub (vstup z ulice 
Herbenova).

pá 20.–22. 3.

Slavnosti mandloní a vína – gastrozóna  
a jarmark s kulturním programem na 
Dukelském náměstí (kuchař Kuba Menšík, 
koncert Petr Bende Band a CM Gromba  
a O5 a Radeček), procházka do 
mandloňových sadů či otevřené sklepy 
místních vinařů.  
Více na www.slavnosti-mandloni.cz.

so 21. 3.

20
.0

0 DJ Boris – hudba různých žánrů a laser 
show. Vstupné do 21.00 100 Kč, poté 200 Kč. 
Společenský dům (ul. Herbenova).

po 23. 3.

18
.0

0 Diashow Jiřího Kolbaby: Sedm divů 
Islandu – vstupné 300 Kč, kinosál. 

út 24. 3. 

14
.0

0 Pochod pro mozek – vycházka, během 
které si procvičíte mozkové závity. 
Sraz u Městské knihovny.

čt 26. 3.

17
.0

0 Španělsko a Portugalsko – cestopisná 
přednáška manželů Márových. Městská 
knihovna. 

pá 27. 3.

19
.0

0

KODEX GIGAS aneb Přízrak, který si 
s knihovními komisaři hrál – Divadelní 
spolek Neochotníci srdečně zve na své nové 
představení. Vstupné dobrovolné, kinosál.

so 28. 3.

19
.0

0

Florbalový ples No. 1 - užijte si večer s DJ, 
drinky, občerstvením, soutěžemi a bohatou 
tombolou. Vstupenky v předprodeji lze 
zakoupit na www.smsticket.cz. Společenský 
dům (ul Herbenova).

ne 29. 3.

15
.0

0

Jarnění na Pavučině – uvítejte v areálu 
Pavučiny jaro, upleťte pomlázku a naučte se 
vytvářet hezké velikonoční ozdoby. Ideální 
pro rodiny s dětmi.

•	 Usnesení RM č. 2/88/26: RM ukládá Muzeu a galerii Hustopeče ve spolupráci s majetkoprávním 
odborem připravit projekt rekonstrukce garáže v domě pí Nohelové na depozitář pro MMG.

•	 Usnesení RM č. 3/88/26: RM projednala žádost … a … na zajištění bezpečného výjezdu z nemo-
vitosti a bude jim zaslána odpověď s řešením.

•	 Usnesení RM č. 4/88/26: RM doporučuje ZM ke schválení bezúplatný převod části pozemku p.č. KN 
982/33 v katastrálním území Hustopeče u Brna od České republiky – Státního pozemkového úřadu, 
IČ: 01312774, Husinecká 1024/11a, 13000 Praha 3

•	 Usnesení RM č. 5/88/26: RM schválila stavební záměr investora … a …, … na stavbu garáže a 
sjezdu na pozemku parc.č. 735/1 a 735/3, k.ú. Hustopeče u Brna a pověřuje starostku podpisem 
situačního výkresu.

•	 RM podmiňuje souhlas uzavřením Smlouvy o souhlasu se stavbou na pozemku města.
•	 Usnesení RM č. 6/88/26: RM schválila stavební záměr investora … a …, … na stavbu sjezdu a 

přípojek IS k novostavbě RD na pozemku parc.č. 4792/247 a pověřuje starostku podpisem situač-
ního výkresu.

•	 RM podmiňuje souhlas uzavřením Smlouvy o souhlasu se stavbou na pozemku města.
•	 Usnesení RM č. 7/88/26: RM schválila uzavření Smlouvy o souhlasu se stavbou na pozemku města 

s investorem …, … za podmínek uvedených ve smlouvě, která je přílohou.
•	 Usnesení RM č. 8/88/26: RM odkládá návrh na uzavření smlouvy o úhradě nákladů s PLASTIC WAS-

TE FREE EPR a.s. po projednání na Mikroregionu.
•	 Usnesení RM č. 9/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o zemědělském pachtu k pozemkům či 

jejich částem parc.č.: 3218, 4746/10, 4746/11, 4746/12, 4746/20, 4746/30, 4746/32, 4746/53, 
4746/63, 4754/4, 4754/5, 4754/59, 4754/85, 4754/86, 4754/91, 4754/96, 4774, 4778, 4792/38, 
813/62, 813/74, 4821/2, 4824/17, 4826, 4851/22, 4870/4, 4870/6, 4870/8, 4870/9, 4888/11, 
5040/14, 5040/26, 5040/6, 5040/31, 5041/3, 5041/6, 5041/7, 5046/1, 5108/2, 5108/3, 5111/22, 
5111/30, 5112/1, 5114/8, 5114/11, 5114/12, 5114/13, 5354/3, 5354/9, 5354/10, 5358/26, 
5358/30, 5358/31, 5369, 5372/6, 5372/40, 5372/42, 5372/43, 5372/44, 5392/3, 5395/1, 5396/ 
v k.ú. Hustopeče u Brna a částí pozemků parc.č. 5217/1, 5218 v k.ú. Kurdějov, se společností Mo-
ravská Agra a.s. Velké Pavlovice, IČ: 49453394, se sídlem: Brněnská 191, 691 06 Velké Pavlovice, za 
celkovou cenu 22.348,20 Kč bez DPH ročně na dobu neurčitou.

•	 Usnesení RM č. 10/88/26: RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zemědělském pachtu 
na části pozemků parc.č. 4746/10, 4746/11, 4746/12, 4746/22, 4746/23, 4746/24, 4746/31, 
4754/59, 4754/78, 4757/85 v k.ú. Hustopeče u Brna se společností Moravská Agra a.s. Velké Pav-
lovice, IČ: 49453394, se sídlem: Brněnská 191, 691 06 Velké Pavlovice za částku 22.905 Kč bez DPH 
ročně na dobu neurčitou.

•	 Usnesení RM č. 11/88/26: RM schválila uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o zemědělském pachtu 
na část pozemku parc.č. 4851/21 v k.ú. Hustopeče u Brna se společností Moravská Agra a.s. Velké 
Pavlovice, IČ: 45453394, se sídlem: Brněnská 191, 691 06 Velké Pavlovice za částku 395 Kč ročně 
bez DPH na dobu neurčitou.

•	 Usnesení RM č. 12/88/26: RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zemědělském pachtu na 
pozemky či jejich části parc.č. 3195/1, 3195/5, 3217, 3218, 4740/21, 4746/21, 4813/59 v k.ú. Hus-
topeče u Brna se společností Moravská Agra a.s. Velké Pavlovice, IČ: 49453394, se sídlem: Brněnská 
191, 691 06 Velké Pavlovice za částku 5.461 Kč bez DPH na dobu neurčitou.

•	 Usnesení RM č. 13/88/26: RM schválila oslovení projekční kanceláře Ing. Libora Schwarze, 
IČ:10563229, se sídlem: Dlouhá 2, 693 01 Hustopeče k předložení nabídky na projekční práce: 

„Sportovní hala v areálu ZŠ Komenského".
•	 Usnesení RM č. 14/88/26: RM ukládá poslat materiál ke sportovní hale do sportovní komise a vede-

ní ZŠ Komenského k posouzení dalších požadavků.
•	 Usnesení RM č. 15/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o dílo na dodávku projektových prací na 

rekonstrukci I. stupně ZŠ Komenského se společností OK. Atelier s.r.o., IČ: 60744456, se sídlem: Pod 
Zámkem 2881/5, 690 02 Břeclav za částku 707.500 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 16/88/26: RM bere na vědomí informaci o krocích výběrové komise pro konkurz na 
ředitele ZŠ Hustopeče, Komenského 163/2, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 17/88/26: RM schválila souhlas Města Hustopeče jakožto vlastníka pozemků veřej-
ného prostranství na "Křížovém vrchu" p.č. 3142/1 v Hustopečích u Brna s realizací plánovaného 
projektu Skautského oddílu.

•	 Usnesení RM č. 18/88/26: RM schválila souhlas Města Hustopeče jakožto vlastníka se zápůjčkou 
M-klubu svěřeného do správy CVČ Hustopeče, pro realizaci plánovaných akcí deskohraní.

•	 Usnesení RM č. 19/88/26: RM souhlasí s navýšením úvazků o.s. Městské služby Hustopeče o 1 úva-
zek (dělník na údržbu městské zeleně, řidič zemědělských strojů) ve 4 platové třídě, na celkem 21. 
Současně schvaluje i organizační strukturu o.s. Městské služby Hustopeče, vše s účinností od 1. 2. 
2026. Org. struktura je přílohou zápisu.

•	 Usnesení RM č. 20/88/26: RM schválila uzavření kupní smlouvy se společnosti Agri Machines SE, IČ 
03405656, se sídlem Kubánské náměstí 1391/11, Vršovice, 100 00 Praha 10 na nákup traktorové-
ho návěsu – jednoosý NS4310 + příslušenství za cenu 251.900 Kč + DPH.

•	 Usnesení RM č. 21/88/26: RM schválila uzavření kupní smlouvy s paní …, bytem …, předmětem 
které je nákup sbírkových předmětů pro účel městského muzea za cenu 2.700 Kč. Jedná se o pohled-
nice, odznak a knihu.

•	 Usnesení RM č. 22/88/26: RM schválila další jednání za účelem uzavření smlouvy k protidrogovému 
projektu Revolution train na jeden den za cenu 179.000 Kč a postupuje ho do školské a kulturní 
komise.
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INZERCE

Nabízím zednické práce, nakládání 
kontejnerů, výkopové a bourací práce. Jiří 
Bílý, tel.: 720 114 653.

Fajnpůjčka – rychlé a snadné vyřízení půjčky, 
vysoká schvalovatelnost žádostí. Lokalita: 
Hustopeče a okolí.Kontakt: 800 023 041, 
739 327 419, www.simfina.eu

Koupím vojenskou vzduchovku vzor 35, 47 či 
Slavia 631. Děkuji za nabídku. Tel. 721 112 733.

ZAPOMEŇ NA REALITU
A PONOŘ SE DO SVĚTA 

FILMOVÉHO KOUZLA

www.kinohustopece.cz
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•	 Usnesení RM č. 23/88/26: RM schválila přijetí finanční podpory 
a smlouvu o poskytnutí finanční podpory na poskytování so-
ciálních služeb (JMK100605/26/OSV) s Jihomoravským krajem, 
Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno.

•	 Usnesení RM č. 24/88/26: RM schválila smlouvu o roz-
nosu Hustopečských listů na dobu od 1. 1. 2026 do 30. 6. 
2026 za 3,50 Kč/kus s Jiřím Čadou, se sídlem Herbenova 450/18, 
693 01 Hustopeče, IČ 7433598.

•	 Usnesení RM č. 25/88/26: RM schválila zvýšení nájemného 
o 20 % v městských bytech č. 1 a č. 6 na ul. Smetanova 78/2, 
Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 26/88/26: RM schválila zvýšení plateb za ná-
jem u nových uzavřených nájemních smluv a dodatků bytů na 
ulici Žižkova 1476/22a, 1476/22b, Hustopeče, s platností od 1. 
1. 2026 na částku 89,10 Kč za m2.

•	 Usnesení RM č. 27/88/26: RM schválila žádost …, nar. …, tr-
vale bytem …, o prodloužení nájmu bytu č. 5, Smetanova 78/2, 
Hustopeče, a to do 31. 5. 2026.

•	 Usnesení RM č. 28/88/26: RM schválila dodatek č. 3 ke smlouvě 
o nájmu bytu č. 5, na adrese Smetanova 78/2, Hustopeče, uza-
vřený mezi městem Hustopeče a …, nar. …, trvale bytem …, 
kterým se současné nájemnici prodlužuje nájem do 31. 5. 2026. 
Text dodatku je přílohou zápisu.

•	 Usnesení RM č. 29/88/26: RM ukládá majetkoprávnímu odbo-
ru připravit smlouvu pro ukončení nájmu s manželi … z bytu 
na ZŠ Komenského a vypracovat novou nájemní smlouvu na 
byt na ul. Smetanova 78/2, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 30/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o ná-
jmu bytu v penzionu pro důchodce Žižkova 960/1, Hustopeče 
pro … k bytu 202, bytem dtto, s účinností zpětně k 1. 1. 2026.

•	 Usnesení RM č. 31/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o 
propagaci a reklamní spolupráci na sportovní akci, která je sou-
částí Mistrovství České republiky v rally, nazvanou 21. AGROTEC 
PETRONAS RALLY HUSTOPEČE 2026, se společností AGROTEC 
a.s., IČO 00544957, se sídlem Brněnská 74, Hustopeče 693 01.

•	 Usnesení RM č. 32/88/26: RM schválila souhlas s pořádáním 21. 
AGROTEC PETRONAS RALLY HUSTOPEČE 2026 ve dnech 11. - 13. 
6. 2026. Text souhlasu je přílohou.

•	 Usnesení RM č. 33/88/26: RM bere na vědomí zápis z komise 
obřadů a slavností ze dne 5. 1. 2026.

•	 Usnesení RM č. 34/88/26: RM bere na vědomí návrh rozdělení 
dotací pro sport ze sportovní komise. Návrhy rozdělení dotací 
postupuje spolu s ostatními návrhy do příští RM.

•	 Usnesení RM č. 35/88/26: RM bere na vědomí návrh pro oceně-
ní Sportovec roku 2025.

•	 Usnesení RM č. 36/88/26: RM bere na vědomí zápis z komise 
sociálně zdravotní ze dne 14. 1. 2026. Návrhy rozdělení dotací 
postupuje spolu s ostatními návrhy do příští RM.

•	 Usnesení RM č. 37/88/26: RM schválila nové znění vzorové 
smlouvy o nájmu nebytových prostor v amfiteátru u Společen-
ského domu na ul. Herbenova 4 v Hustopečích.

•	 Usnesení RM č. 38/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o 
propagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Ag-
rotec 2026 s partnerem ZEMOS a.s. se sídlem Jízdárenská 493, 
691 63 Velké Němčice, IČ 63470381.

•	 Usnesení RM č. 39/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o 
propagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Ag-
rotec 2026 s partnerem IVK spol. s r.o. se sídlem Mrštíkova 2, 
693 01 Hustopeče, IČ 46903950.

•	 Usnesení RM č. 40/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o pro-
pagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Agrotec 
2026 s partnerem Zdeněk Rybář se sídlem 693 01 Hustopeče, 
Nerudova 303/34, IČ 65367774.

•	 Usnesení RM č. 41/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o pro-
pagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Agrotec 
2026 s partnerem JS Abacus s.r.o. se sídlem Havlíčkova 613/32, 
693 01 Hustopeče, IČ 26288591.

•	 Usnesení RM č. 42/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o pro-
pagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Agrotec 
2026 s partnerem HPM TEC, s.r.o. se sídlem Herbenova 869/42, 
693 01 Hustopeče, IČ 25537814.

•	 Usnesení RM č. 43/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o 
propagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Ag-
rotec 2026 s partnerem CTP Invest, spol. s r.o. se sídlem CTPark 
Humpolec 1571, 396 01 Humpolec, IČ 26166453.

•	 Usnesení RM č. 44/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o pro-

pagaci a reklamní spolupráci na Hustopečské skákání Agrotec 
2026 s partnerem FIA projekce s.r.o. se sídlem Smetanova 90/7, 
693 01 Hustopeče, IČ 23008857.

•	 Usnesení RM č. 45/88/26: RM schválila uzavření smlouvy o po-
skytnutí vzájemného plnění s Hustopečskou mandlárnou s.r.o. 
se sídlem Na Úvoze 1448/2, 693 01 Hustopeče, IČ 29372143.

•	 Usnesení RM č. 46/88/26: RM schválila uzavření smlou-
vy o technickém zajištění Hustopečského skákání Agrotec 
2026 s Mgr. Andreou Cejnkovou, se sídlem Gen. Peřiny 1299/14, 
693 01 Hustopeče, IČ 70476951.

•	 Usnesení RM č. 47/88/26: RM schválila Pojištění odpovědnosti 
za škody způsobené provozem letadel – POJISTNÁ SMLOUVA Č. 
C550131590.

•	 Usnesení RM č. 48/88/26: RM schválila pořízení systému Da-
tify (evidence smluv) od společnosti ATLAS software, a.s., IČ: 
25898795, Výstavní 292/13, 702 00 Ostrava, ve verzi na 2 roky 
za cenu 179.515 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č. 49/88/26: RM postupuje svobodnou školu na 
Hustopečsku/Kloboucku do školské a kulturní komise.

•	 Usnesení RM č. 50/88/26: RM schválila výzvu pro předložení 
návrhů na ocenění osobností města Hustopeče.

•	 Usnesení RM č. 51/88/26: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy s Gymnáziem T. G. Masaryka Hustopeče na část po-
zemku p.č. 44/8 kat. území Hustopeče u Brna, o rozměrech 
100 m2 za účelem umístění stavebních konstrukcí v rámci reali-
zací akce: "Přeměna nevyužívaného starého dvorního traktu na 
učebny a chátrajícího podkroví na zázemí pro výuku". Za cenu: 
3.000 Kč/měs. Na dobu určitou: 19. 12. 2025 do: 19. 5. 2027. 
Navazuje to na smlouvu o krátkodobém nájmu, která byla 
uzavřená dne 19. 11. 2025 s dobou platností 1 měsíc od 19. 11. 
2025 do 19. 12. 2025. 

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka 

Městského úřadu Hustopeče
nebo na webu hustopece.cz → 

https://www.kinohustopece.cz/
https://www.hustopece.cz/usneseni-rady
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Na stránkách Hustopečských listů můžete uveřejnit 
blahopřání, vzpomínky a poděkování. 

Text a foto můžete zaslat na: 
tupa@hustopece.cz, tel.: 530 351 412

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Jubilanti v lednu 2026

7. 1. 1936	 Ludmila Vodáková
10. 1. 1936	 Stanislava Svobodová
15. 1. 1934	 Anežka Hejlová
16. 1. 1946	 Marie Horáková
16. 1. 1946	 Marta Kapková
17. 1. 1946	 Hana Díbalová
22. 1. 1936	 Marie Otýpková

Zpracovala: Simona Procházková, komise obřadů a slavností

Poděkování

Blahopřání

Chci poděkovat strážníkům Městské policie Hustopeče za pomoc 
při asistenci sanitní službě, která dne 13. února převážela tatínka na 
vyšetření.

Děkuji
Hana Ryšavá

Poděkování manželům Průdkovým za organizaci týdenního pobytu 
pro 40 osob v lázních, a to od 15. do 20. února 2026.
Lázně Slatinice jsou nejstarší sirné léčebné lázně v České republice. 
Nachází se na úpatí přírodního parku Velký Kosíř.
Všem rekreantům se v lázních velmi líbilo. A proto za všechny velké děkujeme, 
Dušane a Helenko.

Dne 16. března oslaví naše maminka, babička 
a prababička Ludmila Herdová své krásné 
85. narozeniny a my ji z celého srdce přejeme hodně 
zdraví, spokojenosti a neustálý optimizmus.

Synové Ladislav a Hubert s rodinami.

Odešla jsi od nás, maminko drahá,
jen vzpomínek zbylo na tisíc
a srdce svírá krutý bol,
že nevrátíš se nám nikdy víc…

Dne 7. března vzpomeneme 15. výročí úmrtí naší 
milované maminky, babičky, 
paní Ludmily Kiliánové.

S láskou vzpomínají syn a dcery s rodinami.

Vzpomínky

Smuteční oznámení

Nikdy již nezazní Tvůj hlas,
ruku Ti v tento den nepodáme,
abychom Ti mohli popřát k Tvým narozeninám.
Život s Tebou byl krásný a my Ti za něj děkujeme.

Dne 22. března by se dožil 90 let manžel, tatínek, 
dědeček a pradědeček, pan Čestmír Babáček.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manželka, syn Milan 
s rodinou, syn Čestmír, dcera Dana s rodinou. Přátelé 
a známí, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

Tak jak z tvých očí zářila láska a
dobrota, tak nám budeš chybět do konce života.

Dne 11. března by se dožil 66 let pan Ivan Vetr 
a současně dne 29. března vzpomeneme 7. smutné 
výročí jeho úmrtí.

S bolestí a láskou stále vzpomínají manželka a syn 
Zdeněk s rodinou.

Život byl s Tebou krásný, měl jsi nás všechny rád. Ten, kdo 
Tě miloval, nepřestane vzpomínat.  

Dne 14. března by se dožil 91 let pan Josef Varmuža 
z Hustopečí. 

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Dne 23. ledna zemřel po dlouhé nemoci ve věku 
nedožitých 78 let pan Drahomír Kolegar.



Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

Multimediální diashow s fotografiemi a vyprávěním cestovatele a 
fotografa Jiřího Kolbaby.

sedm divů Islandu

23
pondělí

2026
března

kinosál · HUSTOPEČE

18.00      Vstupné: 300 Kč

Diashow 
Jiřího Kolbaby

Předprodej vstupenek, informace: 
Turistické informační centrum Hustopeče, Dukelské nám. 42/15 tel.: 530 351 418

on-line předprodej: www.kinohustopece.cz

kinohustopece.cz Město Hustopeče mestohustopece

20
pondělí

dubna

Kinosál · HUSTOPEČE

18.00             Vstupné: 

280 Kč

Odstartuj
svoji kariéru

v McDonald’s Perná

Více informací:
mcdonalds-perna.cz

jako zaměstnanec
   provozu restaurace
      nebo manažer trainee



Hustopeče

Slavnosti
mandloní a vína

20.-22. 3. 2026

Vycházka do mandloňových sadů (9.00-17.00)
zábavné úkoly po cestě, občerstvení a možností krátkého odpočinku

Mandle všemi smysly v domě U Synků (9.00–17.00)
Ochutnávka mandlového čaje • Soutěž v louskání mandlí • O historii mandloní
Ukázky lisování mandlového oleje a výroby mandlové kosmetiky

Víno & Relax zóna za kostelem (9.00–18.00)
Ochutnávka vín místních vinařů • Mužácký sbor z Nikolčic • CM Pajtáš

pod kostelem (9.00–17.00)
Dřevěné atrakce pro děti • Školička vaření pro děti • Malování na obličej  
Historická Střelnice ulice Na Hradbách (9.00-17.00)
Nekomentované prohlídky • ochutnávka a prezentace regionálních potravin

Otevřené sklepy v ulicích Kurdějovská • Na Hradbách • Herbenova ww
w.
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sobota 
Dukelské náměstí
• Mandlový jarmark
• Gastrozóna s mandlovými pokrmy

9.00-10.30 vystoupení dětí místních škol
10.30 Kuba Menšík - Finalista Masterchef Česko 2023
11.30 Cimbálová muzika Pajtáš
12.40 Kuba Menšík - Finalista Masterchef Česko 2023
13.40 Soutěž jedlíků
14.10 Petr Bende Band a CM Gromba - koncert
16.00                              - koncert

sobota + neděle
Nekomentovaná prohlídka historické Střelnice (ul. Na Hradbách)
9.00-17.00  Vycházka do mandloňových sadů se stanovišti místních spolků
10.30 • 12.00 • 14.30 Komentovaná prohlídka sadů

pátek 
17.00–20.00 Nekomentovaná prohlídka 
  historické Střelnice (ul. Na Hradbách)
od 18.00 otevřené sklepy
  v ulicích Kurdějovská • Na Hradbách • Herbenova

předprodej vstupenek (na sobotu 21. 3.): 1. 1.–20. 3. 2026 - 200 Kč (studenti, důchodci, ZTP 150 Kč)
Vstupné na místě (21. 3.): 250 Kč • 150 Kč (studenti, důchodci, ZTP, ZTP/P) • děti do 12 let a doprovod ZTP/P zdarma

Aktuální 
informace na webu
slavnosti-mandloni.cz
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https://www.slavnosti-mandloni.cz/



